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Preparato con il miglior
alcol di cereali ed una
grande quantità di bacche
di ginepro, semi
di coriandolo, liquirizia
ed altre spezie che gli
conferiscono un’aroma
inconfondibile ed uno
straordinario gusto secco
e rinfrescante. 

Inghilterra 
Alc 37,5% - 1 lt
codice: LQ1159 

GORDON’S GIN
LONDON DRY EXPORT

Sapientemente creato
per bilanciare il gusto
rinfrescante del Gordon’s
e la naturale dolcezza
dei lamponi e delle fragole
e il sentore del ribes rosso. 
Solo aromi naturali
della frutta per esaltare
il gusto dei frutti
di bosco freschi.

Inghilterra
Alc 37,5% - 70 cl
codice: LQ1155

GORDON’S GIN
PREMIUM PINK

LA DISTILLERIA

Fu nel 1769 che Alexander Gordon 
costruì una distelleria in Southwark, 
London conosciutissima per essere 
fornitrice di eccellente acqua pura. 

Successivamente impara l’arte
di distillare il gin con standard di alti 
livelli. Oggi Gordon’ s vanta il fatto
di essere uno dei Gin più venduti
al mondo. Conquistando quattro 
Royals Warrants e moltissimi premi 
internazionali.

Il carattere classico ed unico da circa 
250 anni, rende perfetto il G&T
con un chiaro gusto di ginepro. 



L’insieme di  profumi
che sviluppa evidenzia un profilo
fresco, con sensazioni
floreali e agrumate.
Il gusto è morbido e fresco,
con note aromatiche dolci
e speziate, per un finale
con un retrogusto aromatico
e lievemente speziato. 

Inghilterra
Alc 47,3% - 1 lt
Prodotto da
TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ0850 

L’equilibrio perfetto
fra le quattro botaniche
dona un profilo agrumato
dominato dal ginepro,
che cela una delicata
complessità botanica.
Per chi vuole rinunciare
all’alcol, ma non al gusto
di un Tanqueray.

Una nuova creazione
in edizione limitata
dell’azienda Tanqueray,
dal gusto intenso
e speziato, ma allo stesso
tempo gentile e morbido,
con note dense di ginepro
alpino ed erbe da giardino.
Finale lungo e speziato.

Inghilterra
0.0% - 70 cl
Prodotto da
TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ1547 

Inghilterra
47,3% - 1 lt
Prodotto da
TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ1413

Il Rangpur lime, frutto
originario dell’India,
combina il carattere
del lime alla succosità
del mandarino,
valorizzando l’equilibrio
delle quattro botaniche:
ginepro, coriandolo,
angelica e liquirizia. 

Inghilterra
Alc 41,3% - 70 cl / 1 lt
Prodotto da
TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ0823 /LQ1491 

Dal gusto acidulo e fruttato.
Le arance di Siviglia sono
distillate con fiori d’arancio
e le quattro botaniche
del London Dry Gin:
ginepro, coriandolo,
angelica e liquirizia,
per un sapore
equilibrato e fruttato.

Inghilterra
Alc 41,3% - 70 cl
Prodotto da
TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ1421 

GIN
TANQUERAY
RANGPUR LIME

GIN
TANQUERAY 0.0% 
ALCOHOL FREE 

GIN
TANQUERAY
FLOR DE SEVILLA

GIN TANQUERAY
OLD TOM

GIN 
TANQUERAY
LOVAGE



Il Tanqueray No. TEN  offre
un’esplosione di agrumi freschi
a ogni sorso. L’unico gin e l’unico
distillato bianco inserito nella “hall of fame” 
della San Francisco World Spirits
Competition. Il gusto morbido e delicato
del Tanqueray No. TEN ne fa
l’inconfondibile gin premium
della gamma Tanqueray.

Inghilterra - Alc 47,3% - 70 cl
Prodotto da TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ0032 

GIN
TANQUERAY No. TEN

Segue ancora oggi la stessa ricetta
vincente creata da Charles Tanqueray
nel 1830 con le quattro botaniche
classiche del gin: ginepro dai sentori
di pino, coriandolo pepato, angelica
aromatica e liquirizia dolce.
La sua bottiglia iconica, ispirata
a uno shaker continentale reso famoso 
durante il Proibizionismo, incarna
l’eleganza vibrante
dei “ruggenti anni ’20”.

Oro nella categ. London Dry World
Gin Awards 2019;
gin n. 1 nella categ. “Best Selling”
del Drinks International
Brand Report 2019 & 2020

Inghilterra - Alc 43,1% - 1 lt
Prodotto da TANQUERAY DISTILLERY 
codice: LQ0017 

GIN LONDON DRY
TANQUERAY



Ottenuto da botaniche
Giapponesi e distillato in Inghilterra.
Olfatto: note di ginepro
e di limoni yuzu.
Al palato inizia con la fresca nota
di ginepro rinvigorito dalle note aspre
dei limoni Yuzu ed ammorbidito
dalle note dolci dei fiori di ciliegio,
per poi finire nella morbidezza
del sake. Sapido nel finale
con una nota di crema. 

Inghilterra - 41,3% - 70 cl
Prodotto da JINZU DISTILLERY CO
codice: LQ0942 

GIN
JINZU

Un distillato italiano prodotto
a Santa Vittoria d’Alba da ginepro
toscano, uva Moscato ed erbe
aromatiche piemontesi. È secco,
armonico, erbaceo e agrumato,
caratterizzato sul finale dalle delicate
note aromatiche del Moscato.
Per chi ama trovare anche nei distillati
una autenticità territoriale, profumi
e aromi riconducibili a una regione
e alle sue tradizioni.

Italia, Piemonte - Alc 41% - 70 cl
Prodotto da DIAGEO
codice: LQ1452 

GIN
VILLA ASCENTI



GIN
LONDON DRY GUD

Caratterizzato dal bilanciamento
di mondi olfattivi e tattili
che esplodono in note agrumate,
floreali e di sottobosco.
A dare complessità al suo sapore
unico, si aggiungono sfumature
meno preponderanti, ma sempre
avvertibili, di spezie e terre.
Un connubio che lo rende un gin
innovativo già al primo assaggio.

Italia, Toscana - Alc 45% - 50 cl
Prodotto da GUD
codice: LQ1564 

LE BOTANICHE

Un equilibrio di botaniche provenienti dal giardino classico inglese, dal giardino geometrico 
italiano, dalla macchia mediterranea, da radici e bacche del sottobosco e dalle spezie esotiche 
che arrivavano dai confini dell’impero britannico.

Tutti questi elementi sono così integrati in un complesso bilanciamento di sapori che riesce
a esaltare l’aspro del selezionato mix di scorze italiane; il gusto delicato delle quattro varietà
di rose; il profumo selvatico del legno di quercia, sapientemente bilanciato con quello
corposo e raffinato del legno delle piante di agrumi.

In questo ventaglio di aromi, il sapore penetrante e inconfondibile delle bacche di ginepro 
viene esaltato in modo unico.

IL PRODUTTORE

GUD sorge nel suggestivo
comune di Colle Val d’Elsa,
nella magnifica provincia senese,
a celebrare il profondo legame
con un territorio che da sempre offre
una delle migliori varietà di ginepro.

La ricetta di GUD prevede l’attenta 
selezione delle materie prime
da accompagnare al ginepro toscano 
per ottenere un gusto inedito,
indimenticabile.

GUD è un progetto che va oltre
i confini classici dei Craft Spirits:
la scelta, infatti, è stata quella
di seguire personalmente ogni fase
di produzione, garantendo
un prodotto di altissima qualità, 
100% italiano. 



Un gin Adamantino,
secco e aggressivo.
Pochissime botaniche,
ginepro, coriandolo, radice
di Angelica, il peel
di mezzo limone ogni
50 litri. Secco all’olfatto
e pulito in bocca. 

Le bacche di ginepro  vengono
lasciate in infusione a temperatura
ambiente per dieci giorni prima
che avvenga la distillazione,
in due alambicchi di rame
da 100 litri. Tutte le botaniche
vengono distillate
contemporaneamente
seguendo le procedure
del “London Dry Gin”.

L’aroma è morbido e duraturo
mentre le erbe sono bilanciate
dalla freschezza dei limoni
e dell’arancia. 
Privo di zucchero,
per un gusto aromatico
secco.

Italia, Toscana - Alc 41% - 70 cl
Prodotto da DU.IT
codice: LQ1558 

Italia, Toscana - Alc 40,3% - 1 lt
Prodotto da BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1566 

GIN LONDON DRY
DU.IT

GIN FLORITA
ITALIAN POT STILL

Prodotto e distillato
interamente seguendo
il classico stile
del “london dry gin”
ma con una chiara
impronta toscana.
Perfetto in miscelazione
con i grandi classici.

Italia, Toscana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da ALBONI
codice: LQ1084 

GIN LONDON
ALBONI



GIN DRY
KAPRIOL MASCHIO

Si presenta al naso con profumi freschi
e balsamici: ginepro e menta con una
nota balsamica di pino mugo e alloro.
Al palato è morbido e persistente,
l’aroma erbaceo è bilanciato da tenui
sapori amari di luppolo.
L’assenza di agrumi all’interno fa sì
che si presti facilmente alla miscelazione.
Il consiglio è quindi di abbinare
questo gin con elementi aspri
come lime e pompelmo perché si sposa
con tutti molto bene ottenendo
un gin tonic secco ma non troppo,
appena amaro, ma molto fresco
ed estremamente dissetante.

Italia, Veneto - Alc 41,7% - 70 cl
Prodotto da Distilleria dell’Alpe
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1448 

LE BOTANICHE

La ricetta di Kapriol Gin si compone di ben oltre 15 botaniche, tra le quali spiccano il Luppolo, 
l’Origano e l’Alloro, distillate attraverso un’antica tecnica di “distillazione basso bollente”
(o distillazione a freddo). Vengono poi utilizzate molte altre “botaniche”, tipiche delle località
alpestri.

LA DISTILLERIA

Ferruccio De Bernard fondò
una distilleria nel 1948
a Bastia d’Alpago, un paesino
alle pendici del grande Bosco
del Cansiglio, nelle dolomiti.

Ferruccio brevettò diverse ricette 
utilizzando le botaniche dei boschi
di quelle montagne.
Nel 2002 Beniamino Maschio
rilevò la Distilleria dell’Alpe
con l’intento di rilanciare
gli storici liquori
della tradizione Veneta.



Profumi freschi e di frutta 
rossa di montagna.
Il sapore di prugnolo
selvatico è bilanciato
da tenui sapori amari di 
luppolo. Kapriol Sloe Gin
ha un basso contenuto 
zuccherino ed al palato
si presenta gustoso 
e aromatico.

Alc 28,7% - 70 cl
codice: LQ1451

GIN KAPRIOL
SLOE
DOLCE FRESCO
FRUTTATO

GIN KAPRIOL
OLD TOM
MORBIDO
BALSAMICO

Profumi balsamici che ricordano
i boschi di montagna. Al palato 
è morbido e persistente, l’aroma 
erbaceo è bilanciato da tenui sapori 
amari di luppolo.
Bassa percentuale di zucchero.
Il gusto è  delicato e aromatico.
L’assenza di agrumi all’interno
fa sì che si presti facilmente
alla miscelazione.

Alc 41,7% - 70 cl
codice: LQ1450 

Partendo dalla tradizionale 
ricetta del Kapriol Dry Gin, 
vengono selezionati
i migliori pompelmi
di Sicilia, e fiori di Ibisco 
italiani. Al palato esplosione
di ibiscus, accompagnati
nel finale da un nota
decisa ma equilibrata
di pompelmo.  

Selezionati i migliori limoni,
e il miglior bergamotto
del sud Italia, così che
il sapore caratteristico
di questi agrumi si unisca
alle note balsamiche
del ginepro delle Dolomiti.
Il gusto nel finale rimane
piacevolmente
caratterizzato dal limone.

Selezione di arance
e pesche di qualità
Italiane. Connubio
tra l’amaro ed il dolce
agrumato. Al palato
emerge l’intensità
dei fiori di arancio,
accompagnati
nel finale da un nota
delicata di Pesca.

Alc 40,7% - 70 cl
codice: LQ1538

Alc 40,7% - 70 cl
codice: LQ1539 

Alc 40,7% - 70 cl
codice: LQ1540 

GIN KAPRIOL
GRAPEFRUIT &
HIBISCUS
AGRUMATO, BALSAMICO

GIN KAPRIOL
LEMON &
BERGAMOT
AGRUMATO FRESCO DELICATO

GIN KAPRIOL
BLOOD ORANGE
& PEACH	
AGRUMATO FRUTTATO DELICATO 



GIN DRY
AQVALUCE

Distillato in due alambicchi di rame
da 100 litri risalenti alla Seconda Guerra Mondiale e da 12 “botaniche”,
di cui le principali sono: ginepro, cumino, alloro, luppolo, carvi e coriandolo.
Cumino, luppolo e alloro sono distillati con la tecnica “basso bollente”, in modo
da esaltarne l’espressione aromatica: un’esplosione olfattiva che spazia
dal ginepro alle erbe fresche di montagna.

Al palato è morbido e persistente, l’aroma erbaceo è bilanciato da tenui
sentori amari.

Italia, Veneto - Alc 47% - 70 cl
Prodotto da DISTILLERIA DELL’ALPE
Beniamino Maschio
codice:  LQ1187



GIN
THE GREEDY

Nasce dalla voglia di creare
uno “Spirito” dai profumi
e dai sapori intensi, con base
alcolica di qualità superiori
ed una accurata selezione
di botaniche provenienti
da tutto il mondo.
È un gin made in Italy dall’animo
internazionale.
Esprime sensazioni agrumate,
floreali, balsamiche e speziate.
È ottenuto per macerazione
e successiva distillazione
di 18 diverse botaniche.
Imbottigliato “puro al 100%”
dopo un riposo di 90-100 giorni,
prevede tempi di produzione
di almeno 4 mesi.

Italia, Veneto - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da ABOUT TEN
codice: LQ1548 

LA DISTILLERIA

La passione e l’impegno per questo 
lavoro si trasformano nella mission: 
creare nuovi distillati e nuovi liquori 
valorizzando i profumi ed i sapori 
della natura.
About Ten nasce nel 2010
dalla pluriennale esperienza nei set-
tori del food & beverage
di Dave Garzon.
Le esperienze sono iniziate
nei Primi anni ‘90;  formazione,
consulenze e gestione, per molte 
aziendedi successo sia italiane
che estere.

LE BOTANICHE

Agrumi di provenienza Italiana con il Bergamotto ed il Mandarino, Fiori come la Lavanda
ed il Geranio, Ginepro Italiano e Salvia Sclarea, Spezie come Cannella e noce Moscata,
Liquirizia e carota, Cardamomo e tè Verde.



GIN
LONDON DRY N°3

Al naso intenso, frizzante
e fresco con un sentore
crescente di ginepro.
Al gusto spicca il ginepro,
accompagnato da note floreali
e dalla piccantezza e dal calore
del cardamomo.
Emerge poi la forte “vivacità”
degli agrumi, controbilanciata
dalla piccantezza pungente
del coriandolo.

Regno Unito - Alc 46% - 70 cl
Prodotto da BERRY BROS. & RUDD
codice:  LQ0950

LA DISTILLERIA

Berry Bros. & Rudd
è il commerciante inglese
di vino e distillati più antico
della Gran Bretagna. Posizionato 
nello stesso negozio dal 1698,
oggi ha uffici anche in Giappone,
Singapore e Hong Kong, oltre
che una scuola di vino e un luogo
di ristorazione in London’s
St. James’s.

Eletto come il migliore al mondo per quattro volte ed è l’unico gin
ad aver vinto la Supreme Champion Spirit alla International
Spirits Challenge. 



Gin africano, distillato a Nairobi,
racchiude l’essenza del suo continente, 
essendo composto da botaniche 100% 
africane. Gusto caratterizzato
da note di ginepro e di nocciola,
seguiti da leggeri sentori
agrumati e pepati.

LE BOTANICHE

Grani di pepe rosa del Madagascar 
Coriandolo e radice di iris dal Marocco 
Ginepro, lime swahili, arancia Pixie
e tè verde del Kenya.  Miele di Acacia dalla 
Somalia  Cardamomo e mazza di Zanzibar 
Selim Pepper dalla Nigeria

Kenia
Alc 44% - 70 cl
Prodotto da Distilleria PROCERA
codice: LQ0016 

GIN
PROCERA BLUE DOT

Il London Dry Gin
per antonomasia distillato
nel centro di Londra,
sulla base di un’antica
ricetta di famiglia
della Berry Bros. & Rudd.
Ad oggi, dell’antico London
Dry Gin è presente un’unica
bottiglia da cui gli esperti
hanno ricreato quello
che un tempo era not
come “Best Berrys”.

Composto unicamente
da quattro botaniche:
ginepro, radice di angelica,
coriandolo e santoreggia
invernale. 

Regno Unito
Alc 40,6% - 70 cl
Prodotto da BERRY BROS. & RUDD
codice:  LQ1496

GIN LONDON DRY
BERRY BROS. & RUDD



Delicata aromatizzazione al melograno
che arricchisce il carattere di Ginarte
e ne conserva l’eleganza e l’equilibrio.

Il melograno cresce e fruttifica anche
nel freddo del nord Italia, tuttavia
i frutti più concentrati e profumati
sono di origine mediterranea,
il sud Italia e le isole ne sono il regno.

I delicatissimi aromi del melograno
si sposano armoniosamente
con le altre botaniche, per conferire
a Ginarte Pomegranate una freschezza
e una nota profumata
irresistibili.

Italia - Alc 43,5% - 70 cl
Prodotto da PALLINI 
codice: 

Ginarte è il Premium Gin Italiano
dedicato al mondo dell’arte.
Un dry gin versatile e raffinato, ideale
per la miscelazione grazie ai suoi aromi
e al gusto equilibrato.

Le note principali sono quelle
delle bacche di ginepro
raccolte esclusivamente in alcune
aree dell’Appennino toscano.
Si aggiungono sentori di nepitella,
cartamo, reseda odorata,
robbia e guado di Montefeltro.
Presenti anche angelica, lavanda,
ibisco, fiori di sambuco, germogli
di pino, pino mugo e aghi di pino. 

Italia - Alc 43,5% - 70 cl
Prodotto da PALLINI 
codice: 

GINARTE 
DRY GIN

GINARTE DRY GIN
POMEGRANATE



GIN LONDON DRY
MARE MEDITERRANEAN

Gin mediterraneo aromatizzato
con basilico, timo, rosmarino e,
cosa insolita, l’oliva Arbequina.
Questa varietà di olive raccolte
in Catalogna, offre una reale
concentrazione aromatica.
Vegetali diversi accanto
a ginepro, cardamomo e agrumi,
creano un gin dai tipici profumi
delle coste mediterranee.
Altre spezie (cannella, curry),
mandorle e limone.

Spagna - Alc 42,7% - 70 cl
Prodotto da MARC E MANUEL GIRÒ
codice: LQ0762

LA DISTILLERIA

Gin Mare, prodotto nella piccola
città spagnola di Vilanova i la Geltru, 
(vicino a Barcellona) è distillato
in una vecchia cappella
sconsacrata da circa dieci anni.

Nel 2007, infatti, la famiglia
Giro Ribot, proprietaria della distilleria
da più di 70 anni, ha avviato
una collaborazione con la Global
Premium Brands per la creazione
di un gin mediterraneo, che facesse
uso di ingredienti locali come timo,
basilico, rosmarino e soprattutto
arbequina, tipica oliva
della Catalunya.

Ogni bottiglia di Gin Mare è unica. I livelli di acidità dell’ ingrediente principale, l’oliva 
Arbequina, cambiano ogni anno. Ciò significa che ogni distillazione è un’opera d’arte 
culinaria unica.
Prodotto utilizzando ritmi e tecniche tradizionali mediterranee, attraverso un delicato 
processo di macerazione e la distillazione indipendente di ogni singola botanica.



Profumi intensi floreali
e leggermente speziati. Note di ginepro
si legano con sentori balsamici
di pino, lavanda ed eucalipto,
floreali di menta piperita,
speziati di pepe, semi di finocchio,
anice stellato e fruttati di agrumi
e mirtilli rossi.

Germania - Alc 47% - 50 cl
Prodotto da
BLACK FOREST DISTILLERS
codice: LQ0725

Al naso note evidenti
di agrumi e ginepro,
erbe aromatiche e speziato
dolce di vaniglia ed anice
stellato, con note lievemente
balsamiche di eucalipto
e mentolati.
Al palato l’impatto è morbido,
avvolgente, fresco, con un corpo
medio e cremoso che si espande
minerale verso tutto il palato,
in un lungo finale
di viola e cetriolo.

Inghilterra - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
MARTIN MILLER’S 
codice: LQ0694

GIN
MARTIN MILLER’S

GIN
MONKEY 47



Un gin inusuale dalle intense
note floreali profumi di ginepro,
arricchiti da forti sentori di frutta.
Sul palato esprime forza ma
allo stesso tempo grande morbidezza;
risulta avvolgente e calibrato,
il gusto morbido e rotondo.

Viene utilizzato ginepro selvatico
italiano, fatto macerare con diverse
erbe, spezie e bucce di agrumi,
più un ingrediente segreto.

Una sapiente miscela di erbe
e spezie tra cui ginepro, limone,
arancio, tanaceto, zedoària, cannella,
cassia e altre ancora danno vita
a un prodotto inusuale e stupefacente 
per la freschezza e l’intensità
della speziatura. 

Gin che l’Antica Distilleria Quaglia
produce omaggiando la tradizione
degli “speakeasy” americani, bar
che nacquero negli U.S.A. durante
il proibizionismo, per soddisfare
la sete di alcolici della popolazione,
disposta a recarsi in luoghi segreti
pur di divertirsi.

Italia, Piemonte - Alc 43,7% - 70 cl
Prodotto da
ANTICA DISTILLERIA QUAGLIA  
codice: LQ0952 

Italia, Piemonte - Alc 42,9% - 70 cl
Prodotto da
ANTICA DISTILLERIA QUAGLIA  
codice: LQ0965

GIN DEL PROFESSORE
MONSIEUR

GIN DEL PROFESSORE
À LA MADAME



Premium dry gin fresco,
con sentori floreali e speziati
che viene distillato in piccoli lotti
in pot still di rame
del XIX secolo.

Prodotto a partire dal grano puro
e dall’acqua di sorgente delle alpi
meridionali della Nuova Zelanda,
viene ottenuto dall’infusione
di 12 botaniche provenienti da tutto
il mondo, tra le quali, oltre al ginepro,
la buccia di limone e arancia,
il cardamomo, la noce moscata,
la radice di angelica.

Nuova Zelanda - Alc 42,2% - 1 lt
Prodotto da
SCAPEGRACE DISTILLERY
codice: LQ1515

GIN SCAPEGRACE
CLASSIC

Al palato la freschezza
del sedano si unisce a note
di melagrana e rosa canina,
per un gusto morbido,
bilanciato dall’amaricante
dell’arancia amara e un finale
secco donato dal carciofo.
Distillato dalla storica
Torino Distillati, che utilizza
botaniche tradizionali
ma tutt’ora moderne estraendo,
grazie a tecnologie innovative,
i sapori e gli odori
che rappresentano tutto
il carattere del Made in Italy. 

Italia, Piemonte - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
TORINO DISTILLATI
codice: LQ1336 

GIN ITALIAN DRY
SEVEN HILLS



Vodka



Il gusto è perfetto
per il Moscow Mule
e consente ad ogni
combinazione del bere miscelato
di esprimersi ai suoi massimi
livelli. Realizzata in small
batches utilizzando
alambicchi di rame.

Al naso freschezza
e sentori di agrumi e miele.
Gusto frizzante
e vivace accompagnato
da morbidezza setosa.
Un finale lungo con sapori sottili
morbido e agrumato.

Prodotta con il metodo
a 10 fasi di filtrazione,
che elimina ogni più piccola
impurità rendendola
estremamente
pura e trasparente,
è un’ottima base per i mix
più originali.
Al naso sensazioni floreali
e speziate, di erbe aromatiche,
pepe bianco e ricordi
di cioccolato.
Al palato è morbida e vellutata,
corrispondente all’olfattiva,
con un bel finale
delicato.

Si ispira a più di un secolo
di esperienza di vinificazione
e artigianalità. Prodotta utilizzando
pregiate uve francesi, è distillata
cinque volte di cui l’ultima
in un Copper Pot Still di tradizione
Armagnac, che contribuisce
a creare il suo sapore distintivo.

Incolore e brillante, al naso note
agrumate e floreali, speziate
e di erbe aromatiche.
Leggermente dolce e morbida
al palato, arricchito dal carattere
delle uve, chiude con un finale
fresco e pulito.

Olanda - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da NOLET DISTILLERY
codice: LQ0616

Russia  - Alc 37,5% - 1 lt
Prodotto da SMIRNOFF
codice: LQ0055 

Francia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da DIAGEO
codice: LQ0665

VODKA
KETEL ONE

VODKA
SMIRNOFF

VODKA
CÎROC



VODKA
LUKSUSOWA

La maggior parte delle vodka
sono fatte con il classico grano,
mentre la vodka Luksusowa,
che significa look-soo-so-vah,
il suo nome significa letteralmente
“lo spirito di alta qualità’’, è distillata
dalle patate, da li soprannominata
“The queen of potatoes’’.

Dalla sua creazione nel 1928
in Polonia, Luksusowa ha mantenuto
i più alti standard di produzione.
28 medaglie d’oro internazionali
coronano la sua qualità.
Il suo perfetto equilibrio e morbidezza
la rende  ideale per cocktail,
come un Classico Vodka Martini.

Polonia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da LUKSUSOWA
codice: LQ1364



Distintiva grazie al metodo
di distillazione in alambicchi
di rame (Copper Still Pot),
è una vodka di carattere,
ideale per cocktail top class.
È il risultato di tre distillazioni
in colonna e una quarta
in alambicco di rame.

Dal colore bianco trasparente,
corposità piena.
Pungente e speziato al naso,
al palato si presenta secco,
pieno e fragrante.
Nel finale, secco
e rotondo.

Russia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da THE SMIRNOFF CO. 
codice: LQ0454 

VODKA
SMIRNOFF BLACK

Moskovskaya è un marchio
che ha mantenuto un approccio
minimalista, autentico
e tradizionale
alla sua produzione.
È stato prodotto in Lettonia
utilizzando la ricetta originale
invariata dal 1938.

È ottenuta da un rigoroso
filtraggio di alcool di cereali
selezionati al 100%
che donano  profondità
e carattere e un delicato
aroma di pane
con finale speziato.

Ivan III anche noto come Ivan Il Grande.
Imperatore di Russia, nel 1474
per ultimare la cattedrale
della Dormizione a Mosca fece
chiamare i migliori mastri Italiani.

Si racconta che in segno
di riconoscimento, al completamento
della cattedrale, omaggiò l’architetto
Fioravanti con due casse della sua
riserva personale di Vodka.

Ispirati da questa leggenda nasce
una vodka dal carattere ambizioso
e senza compromessi.
Prodotta in numero limitato,
senza l’aggiunta di zuccheri.

Lettonia - Alc 38% - 70 cl
Prodotto da MOSKOVSKAYA
codice: LQ0340

Italia - Alc 40,3% - 1 lt
Prodotto da BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1572 

VODKA
MOSKOVSKAYA

VODKA ARTIGIANALE
NBAH IVAN III

SMIRLOFF BLACK DA 70 CL - 
COD. LQ 0454



Whisky



WHISKY CARDHU
12 YO
SINGLE MALT

Un anello di congiunzione
tra i Single Malts
e i blended. Il gusto
è omogeneo, dolce
e semplice, con un buon
corpo e durata.

Highland, Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ0745

WHISKY
LAGAVULIN 16 YO
SINGLE MALT

Leggermente fumoso
e fruttato, al palato
si presenta inizialmente
dolce poi si sviluppano
le note sapide e fumose 
tipiche di Caol Ila,
pancetta affumicata,
torba e cereali. 

Single Malt delle Lowlands, 
invecchiato 12 anni,
è un whisky sofisticato
e intrigante, con una
fragranza leggera
e delicata che lo rende 
eccellente da gustare
come aperitivo.

Whisky ispirato
dal più famoso scrittore
di whisky vittoriano
della Gran Bretagna,
Alfred Barnard, dolce,
affumicato e caldo
con una crescente
pungenza affumicata.

Dal sud di Islay Lagavulin
16 Yo è caratterizzato
da un gusto deciso,
intenso sapore affumicato
di torba e note di frutta
secca che si sviluppano
in un finale
molto ricco.

Islay, Scozia 
Alc 43% - 70 cl
codice: LQ0643

Lowland, Scozia 
Alc 43% - 70 cl
codice: LQ0062 

Islay, Scozia 
Alc 48% - 70 cl
codice: LQ1090

Islay, Scozia
Ac 43% - 70 cl
codice: LQ0067 

WHISKY
CAOL ILA MOCH
SINGLE MALT

WHISKY
GLENKINCHIE 12 YO
SINGLE MALT

WHISKY
LAGAVULIN 8 YO
SINGLE MALT

Fresco e stuzzicante,
color oro, morbido
al palato: miscelato
con poca acqua sprigiona 
dolci note di olio
di mandorla, accenti
salati e gradevoli
sentori di mare.

Islay, Scozia 
Alc 43% - 70 cl
codice: LQ0007 

WHISKY
CAOL ILA 12 YO
SINGLE MALT
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Oban 14 Yo viene ancora 
prodotto secondo
la tradizione:
bisogna attendere
14 anni per assaporare
la sua raffinata personalità
e il suo aroma gradevole
e delicato.

Scozia
Alc 43% - 70 cl
codice: LQ0068 

WHISKY
OBAN 14 YO
SINGLE MALT

WHISKY
DALWHINNIE
15 YO
SINGLE MALT

Da una delle distillerie
più alte delle Highlands:
gusto morbido e gradevole
che si distingue per la dolcezza
dell’aroma e il sentore
di erica e vaniglia.

Riflette il nome
che porta: tempesta.
Potente, con note
intense di mare, sale
e fumo ma con
retrogusto leggermente 
dolce. Un Single Malt
di grande carattere.

Single Malt torbato
che riflette la selvaggia
bellezza dell’isola
di Skye, con note
fumose e dolci,
sentori sapidi
di mare ed un finale
speziato.

Al naso piacevolmente
fruttato, con vaniglia,
agrumi, frutta secca
e un pizzico di iodio.
La nota torbata
è accennata ma ben
presente. In bocca
è elegante e vellutato.

Highland, Scozia
Alc 43% 70 cl
codice: LQ0060

Isola di Skye, Scozia 
Alc 45,8% - 70 cl
codice:  LQ0746

Isola di Skye, Scozia
Alc 43% - 70 cl
codice: LQ0991 

Scozia
Alc 46% - 70 cl
codice: LQ0646 

WHISKY
TALISKER STORM
SINGLE MALT	

WHISKY
TALISKER SKYE
SINGLE MALT	

WHISKY
CLYNELISH 14 YO
SINGLE MALT	

Prodotto con celebre
malto dell’Isola di Skye, 
questo single malt
è caratterizzato da intense 
note salmastre e di fumo
di torba.
Regala un’esperienza
di degustazione unica.

Isola di Skye, Scozia
Alc 45,8% - 70 cl
codice: LQ0069 

WHISKY
TALISKER 10 YO
SINGLE MALT	

Combina le celebri note 
marine di Talisker
con note di frutti rossi
dovute alla doppia
maturazione
in barili che hanno
precedentemente
contenuto Porto.

Island, Scozia
Alc 45,8% - 70 cl
codice: LQ0770 

WHISKY TALISKER
PORT RUIGHE
SINGLE MALT	

W
H

IS
K

Y
  S

C
O

Z
IA



Blend raffinato, moderno
e complesso, con whisky
Scozzesi invecchiati
per almeno 18 anni.
Il sapore è dolce con note
di cereali, leggeri sentori
di cannella, vaniglia e dolce
fumo. Finale con leggere
notedi cioccolato
fondente.

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ1182 

Come suggerisce il nome,
questa miscela trova la sua
ispirazione nei White Walkers
della serie Game of Thrones,
con single malt delle distillerie
Cardhu e Clynelish.
Il gusto è complesso, con note
di caramello, vaniglia, frutti rossi. 
Finale persistente.
Da gustare fresco.

Scozia
Alc 41,7% - 70 cl
codice: LQ1425

WHISKY
JOHNNIE WALKER
WHITE - EDIZ. LIMITATA

WHISKY
JOHNNIE WALKER
18 YO 

Bouquet olfattivo fragrante,
caratterizzato da note di spezie,
di frutta secca, di frutti di bosco
e di agrumi, affumicatura mescolata
con la dolcezza dell’uva passa..
Al palato combinazione di vaniglia,
miele e petali di rosa, arancia
con note di nocciola, sherry
e cioccolato fondente.
Finale ricco e molto lungo.

Questo pluripremiato Scotch
è prodotto con whisky scelti
per le loro qualità dolci e mielate.
Vengono selezionati quando sono
più vibranti per un sapore vivo
in ogni sorso.
Aroma dolce, miele e frutta con note di 
legno e fumo.
Il sapore è morbido con note di miele,
fiori e vaniglia. Finale lungo e dolce.

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ0711 

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ1048 

WHISKY
JOHNNIE WALKER
BLUE LABEL

WHISKY
JOHNNIE WALKER
GOLD LABEL
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Blended formato da diversi
single malt, una miscela
unica per offrire il carattere
e la profondità dei single
malt Scozzesi.
Al palato è di corpo medio
con note di cereali tostati,
rovere, caffè e sentori
di cioccolato amaro.

Blend raffinato, moderno
e complesso, con whisky
Scozzesi invecchiati
per almeno 18 anni.
Il sapore è dolce con note
di cereali, leggeri sentori
di cannella, vaniglia e dolce
fumo. Finale con leggere
notedi cioccolato
fondente.

Un blend unico in grado
di esaltare intensità e aroma
grazie alle note affumicate
dei Single Malts e alla
componente legnosa dei whisky
più vecchi. Cremoso e corposo
in bocca ha un’essenza di malto
piacevole. Bevuta e retrogusto
ottimamente amalgamati.

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ1091 

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ1097 

Un blended scotch whisky
caratterizzato da un’ampia
e complessa varietà di aromi
che lo rende versatile
e gradevole da gustare.
Dal sapore ricco ed ampio,
questo whisky è il risultato
di un meticoloso lavoro
di perfetta miscelazione.

Scozia
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0063

Come suggerisce il nome,
questa miscela trova la sua
ispirazione nei White Walkers
della serie Game of Thrones,
con single malt delle distillerie
Cardhu e Clynelish.
Il gusto è complesso, con note
di caramello, vaniglia, frutti rossi. 
Finale persistente.
Da gustare fresco.

Uno scotch whisky blended
composto da whisky di malto
e cereali, invecchiati in Scozia
in barili di rovere per un periodo
non inferiore ai 12 anni.
Il suo sapore è ricco e complesso
e allo stesso tempo morbido
e vellutato. Chiude nel finale
con un retrogusto vanigliato.

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ0066  

WHISKY
JOHNNIE WALKER
RED LABEL

WHISKY
JOHNNIE WALKER
GREEN LABEL 15 YO 

WHISKY
JOHNNIE WALKER
BLACK LABEL 12 YO

WHISKY
JOHNNIE WALKER
DOUBLE BLACK
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Blended whisky in cui un delicato
equilibrio è raggiunto dalla sapiente
miscelazione di whisky a cereali
morbidi e malti leggermente torbati.

Con impressionanti aromi floreali,
offre una sensazione in bocca
estremamente setosa.
I sapori fruttati salgono e si espandono, 
lasciando dietro di sé un delizioso
retrogusto.

Nikka Days è stato sviluppato
per gli amanti del whisky
che apprezzano le bevande
raffinate in ogni giornata informale,
sulla base del concetto
“whisky per tutti i giorni”.

Giappone
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ0833 

WHISKY
NIKKA DAYS

Nikka è stata fondata
da Masataka Taketsuru
“il visionario”nato nel 1894
da un’antica famiglia di produttori
di sakè ed è considerato
il padre del whisky giapponese. 

La formula complessa
viene creata mescolando
più di 100 diversi lotti
di whisky di malto e grano.
Dopo la miscelazione, il whisky
viene versato in botti usate e fatto
maturare per qualche altro mese.
Questo processo di “matrimonio”
armonizza tutti i componenti
della formula, e determina
il gusto morbido. 

J&B è una miscela di 42 whisky
di malto tra i più pregiati provenienti
dallo Speyside e di ottimi grain
delle Highlands, invecchiati
in botti di rovere per oltre otto anni,
per garantire la rotondità
e la ricchezza del gusto.

Un processo di creazione unico
dà origine a uno scotch dal gusto
morbido e pulito, con una fragranza
di frutta e vaniglia ed un retrogusto
delicato e persistente.

Lo scotch whisky J&B fu venduto
per la prima volta nel 1779
ed esportato a partire dagli anni ’50,
prima negli Stati Uniti e poi in Europa.

Giappone
Alc 51,4% - 50 cl
codice: LQ0940 

Scozia
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0064 

WHISKY NIKKA
FROM THE BARREL

WHISKY
J&B RARE



Al naso biscotto e pane, 
spezie e salvia, note di uva 
sultanina e albicocca
essiccata. Gusto morbido
e delicato all’inizio, poi note
di acero e quercia. Finale 
lungo, con ricordi di legno. 
Memorie leggere di toffee.

Stati Uniti
Alc 45% - 70 cl
codice: LQ0805 

WHISKY
BULLEIT
RYE
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Al naso ricco e ampio,
con note di legno, liquirizia
e vaniglia. Un gusto classico
ma distintivo, con note
di vaniglia, spezie e pepe bianco.
Nel finale generoso e gratificante,
persistente e profondo.

Mash che contiene mais, segale
e orzo maltato. Whisky multipremiato,
ha un aroma con note di vaniglia,
rovere tostato, e caramello.
Sapore leggermente piccante,
sentori di vaniglia, frutta secca,
cannella e segale.

Stati Uniti
Alc 45% - 70 cl
codice: LQ0804 

Stati Uniti
Alc 45,6% - 70 cl
codice: LQ1162 

WHISKY
BULLEIT
BOURBON

WHISKY
BULLEIT BOURBON
10 YO
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Filtrato goccia a goccia
attraverso tre metri di carboni
attivi di acero, poi maturato
in botti fatte a mano.
Il Tennessee Whiskey non segue
un calendario. È pronto solo
quando lo dicono gli assaggiatori.
Si giudica  dal suo aspetto.
Dal suo aroma. E naturalmente
dal suo sapore.
Così faceva Jack Daniel stesso
oltre un secolo fa.

Giusto equilibrio tra sapore
dolce e legnoso. 

Al naso è  fine e complesso
con note legnoso vanigliate.
Gusto di media struttura,
armonico e di media
persistenza, con retrogusto
di legno-vaniglia.

Prodotto con distillazione
a bassa temperatura
di una miscela di cereali
a prevalenza granturco,
con una piccola percentuale
di segale ed orzo chiamata
Sour Mash (mosto aspro).

Stati Uniti
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0105  

Stati Uniti
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0434 

BOURBON WHISKY
JACK DANIEL’S

BOURBON WHISKY
JIM BEAM
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Whisky bourbon puro
Kentucky invecchiato
in botti di rovere
e filtrato a carbone.
Sapore di caramello
e vaniglia con sentori
di cioccolato
e spezie.

Stati Uniti
Alc 49,5% - 70 cl
codice: LQ1361 

BOURBON WHISKY
EZRA BROOKS
99 PROOF

Mash composto
da Segale, Mais,
Malto d’orzo.
Al naso sentori
di cioccolato, cuoio,
vaniglia e chicchi speziati.
Al palato leggermente
dolce e legnoso.
Finale di media persistenza, 
morbido con note
di burro al caramello,
spezie, pane appena
sfornato e vaniglia.

Stati Uniti
Alc 45% - 70 cl
codice: LQ1363 

BOURBON WHISKY
EZRA BROOKS
STRAIGHT RYE

Prodotto in piccole
quantità, ancora oggi viene
distillato rispettando
il metodo tradizionale
e la sua antica ricetta.
Prodotto esclusivamente
con orzo e grano, corposo
e morbido al palato,
con note burrose,
vaniglia e noce.

Stati Uniti
Alc 45% - 1 lt
codice: LQ0705 

BOURBON WHISKY
MAKER’S MARK
RED TOP



IL PRODUTTORE

Con oltre 300 anni di storia, Berry Bros. & Rudd è giustamente orgogliosa
del proprio passato. Nel 1698, la vedova Bourne aprì un negozio al numero
3 di St James’s Street. Più di tre secoli dopo, con due Royal Warrants e sei Masters
of Wine, l’azienda di famiglia continua a prosperare, con il cuore ancora al terzo posto.

Con due Royal Warrant e oltre 300 anni di storia, Berry Bros. & Rudd è il più antico 
commerciante di vino e liquori della Gran Bretagna.
Mentre l’azienda ora abbraccia il progresso, anche le tradizioni sono apprezzate.
Tutti sono i benvenuti nel negozio della vedova Bourne al Palace, sia che vogliano
una bottiglia o una cantina piena. È tutto gestito dai membri delle famiglie Berry
e Rudd e continuano a rifornire la famiglia reale britannica, come fatto sin dal regno
di re Giorgio III.
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Sherry Cask è miscelato
con le migliori botti
di Sherry per offrire
un’espressione equilibrata
di questo stile unico
e coinvolgente.
Palato: frutta ben
bilanciata
su un letto di Sherry.

Profumo ben equilibrato,
con aromi di torba
di contorno. I sottofondo
fruttato offre una complessità
interessante.
Al palato una dolcezza
fruttata introduce il carattere
morbido torbato.
Equilibrato alla perfezione.

Scozia
Alc 44,2% - 70 cl
codice: LQ1467 

Scozia
Alc 44,2% - 70 cl
codice:  LQ1465

Il nostro classico
Speyside Malt cattura
l’essenza stessa
della regione, bilanciando
aromi di frutta sottile
e miele con aromi semplici
ma complessi. Al palato
cremoso agli agrumi,
miele, arrotondato. 

Speyside, Scozia
Alc 44,2% - 70 cl
codice: LQ1466 

Miscela accuratamente
selezionata di botti di alcune
delle iconiche distillerie
dell’isola. Al palato troviamo
una consistenza piena,
cremoso con un pizzico
di dolce, con un vago
ricordo del suo patrimonio
fumoso.

Islay, Speyside, Scozia
Alc 44,2% - 70 cl
codice: LQ1464

WHISKY BLENDED
MALT · SPEYSIDE
BB&R 

WHISKY BLENDED
MALT · SHERRY CASK
BB&R 

WHISKY BLENDED
MALT · ISLAY
BB&R 

WHISKY BLENDED
MALT · PEATED CASK
BB&R
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Un dram seducente che mescola 
le erbe della brughiera al miele, legato
dal leggero retrogusto di torba.
La distilleria più a nord di Scozia nelle
selvagge isole Orcadi regala un prodotto
di assoluta qualità. L’aroma è fresco,
pulito e aromatico. Il sapore è dolce,
rotondo e affumicato con note di scorza 
d’arancio e miele. Finale lungo pepato
con  sentori di erica.

La sua torbosità e affumicatura
lo rendono uno dei più complessi
single malt in circolazione. L’Ardbeg Ten 
Years Old non è filtrato a freddo
ed è imbottigliato al 46% vol.
conservando cosi il suo miglior sapore
e aggiungendo corpo e profondità.
Al palato è un’esplosione di torba,
seguito dal dolce della vaniglia,
carne al BBQ, lime, pepe nero e cannella.

Il Laphroaig 10 Years Old
viene distillato nello stesso modo
da quasi 75 anni. Il malto d’orzo
viene essiccato su un fuoco di torba,
che proviene dall’isola di Islay
e che conferisce il particolare sapore.
Al naso note di torba fumosa e vaniglia
con sentori di liquirizia. Il sapore
è corposo e dolce con note torbate,
vaniglia, rovere e spezie.

Islay, Scozia
Alc 46% - 70 cl
codice: LQ1120 

Islay, Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ0414 

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ0858 

WHISKY
HIGHLAND PARK 12 YO

WHISKY
LAPHROAIG 10 YO

WHISKY
ARDBEG 10 YO 
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Ideato nel 2014 ispirandosi
alle storie leggendarie
del The Craigellachie Hotel
e del suo storico Pub.
Il Blended Malt viene prodotto
tramite una miscela di whisky
di malto scozzese realizzato
con otto single malt
provenienti dalla regione
dello Speyside.
Al palato troviamo la mela
caramellata con le spezie,
le note morbide di rovere
che si legano perfettamente
alla vaniglia.
Chiude con un  finale
lungo e morbido.

Scozia
Alc 40% - 70 cl
codice: LQ1456 

WHISKY
COPPER DOG
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Jameson Irish Whiskey
è un Irish whiskey blended.
​Un whiskey irlandese per tutti,
ancorato alla tradizione:
viene tuttora distillato
in Irlanda, a Cork.
Al palato equilibrio perfetto
tra sentori di nocciola, vaniglia
e spezie, con reminiscenze
di sherry dolce e una
morbidezza eccezionale.

Prodotto con whiskey
di grano maturati
per almeno 5 anni,
prima di essere miscelato 
con whiskey di malto
e distillato tre volte
in alambicchi Pot Still.
Aromi fruttati e floreali.
In bocca è caldo
e avvolgente, persistenza 
speziata e minerale.

Irlanda
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0622 

Irlanda
Alc 43% - 1 lt
codice: LQ1006 

WHISKY
JAMESON

WHISKY
BUSHMILLS

L’Irlanda ha una lunga
storia di distillazione,
questo Whiskey proviene
da Cooley a Dundalk.
Al naso è intenso di mela 
succosa, mentre emergono
note speziate di vaniglia. 
Il finale è lungo
con note agrumate.

Irlanda
Alc 44,2% - 70 cl
codice: LQ1495 

WHISKEY
IRISH SINGLE MALT
BB&R

Roe&Co è stato
chiamato così in onore
di George Roe, pioniere
del whiskey irlandese.
Combinazione di whisky
di grano e malto,
con la tipica morbidezza
del whiskey irlandese
e profondità di gusto.

Irlanda
Alc 45% - 70 cl
codice: LQ1158  

WHISKY
ROE & CO
DUBLIN





Rum



Il lungo invecchiamento
nasconde le note alcoliche
permettendo un’esperienza
unica e completa di aromi
e sapori. Grazie al suo
bouquet è considerato
il “cognac” dei rum.

Rum in edizione speciale
creato dal Master Blender
Lorena Vasquez.
Si distingue per il carattere
autorevole e per la profondità
delle note tostate e speziate.

Ottenuto da un blend di rum agricoli
con invecchiamenti da 6 a 24 anni,
viene fatto maturare in barili di rovere
americano sottoposti a una doppia
tostatura che conferiscono
a questo rum sensazioni intense
di fumo e allo stesso tempo
ne esaltano le note di legno
e di spezie. 

Ron super premium invecchiato
fino a 25 anni. L’ultimo passaggio
avviene in botti di quercia bianca
europea che hanno precedentemente
contenuto Cognac francese.
Questo ulteriore passaggio
crea un equilibrio unico
tra aroma e sapore.

Al naso caldo, elegante, complesso
e bilanciato, con frutta matura,
ricordi di legno e note di cacao
amaro. Il gusto è morbido
e rotondo. Il finale è lungo,
con rimando alle note
di legno ex-cognac. 

Guatemala - Alc 43% -1 lt
Prodotto da
LICORERA ZACAPANECA
codice: LQ1479

Guatemala - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
LICORERA ZACAPANECA
codice: LQ0663 

Guatemala - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
LICORERA ZACAPANECA
codice: LQ0795 

RON ZACAPA
CENTENARIO 23 ANNI

RON ZACAPA XO
SOLERA GRAN RESERVA 
ESPECIAL

RON ZACAPA
EDICIÓN NEGRA



Rum chiaro e leggero,
invecchiato almeno
6 mesi in botti di rovere
e filtrato con carbone
vegetale.
Secco e deciso,
con aroma di frutta fresca.
Base ideale per cocktail
delicati.

Venezuela - Alc 37,5% - 1 lt
Prodotto da
INDUSTRIAS PAMPERO
codice: LQ0036 

Rum dal colore ambrato,
morbido, con aroma
di frutta matura, pieno,
ampio e di corpo
con note di caffè tostato
e vaniglia.

Venezuela 
Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
INDUSTRIAS
PAMPERO
codice: LQ0653 

RON PAMPERO 
ANIVERSARIO
RESERVA EXLUSIVA

RON PAMPERO
BlANCO

RON PAMPERO
ESPECIAL
GOLD

Gusto secco e morbito,
ottenuto da una miscela
di annate differenti,
invecchiate almeno 2 anni
in botti di rovere.
Ideale per la preparazione
dei migliori cocktail
e long drink.

Venezuela - Alc 40% - 1 lt
Prodotto da
INDUSTRIAS PAMPERO
codice: LQ0037 



Don Diego Grillo, “El Mulato”, pirata
cubano nato a La Avana nel 1555.
Coraggioso, abile, brutale partecipò
a molti attacchi contro le navi e le città 
spagnole d’America e fece una folgorante 
carriera arrivando a comandare una nave. 
Dopo il 1619 si perdono le sue tracce.
In suo onore nasce questo delizioso
Elisir di Rum nel più classico stile
Spagnolo-Cubano. La delicata e soave 
speziatura rimanda subito ai profumi
ed agli aromi tropicali tipici di quelle
meravigliose terre.
Profumo: vaniglia, arancia.
Aroma: cannella, chiodi di garofano
e noce moscata.
Gusto: dolce e speziato.

Toscana - Alc 37,5% - 70 cl
Prodotto da
LA CASA DEL RUM
codice: LQ1437 

LA CASA DEL RUM
Guatemala, Nicaragua,
Rep. Dominicana (N.3)

LA CASA DEL RUM
DON DIEGO
RON SPICY

Blend di Rum ottenuti
dalla fermentazione
di melassa di canna
da zucchero invecchiati 
fino ad 8 anni in clima
tropicale in botti di rovere
americano. Imbottigliato
senza filtrazione e senza
alcuna addizione.

Stile classico Dominicano
ma con corpo e struttura
inconfondibile dei Rum
di Barbados (Foursquare).
Blend pensato per chi
nel rum cerca la morbidezza,
il gusto intenso e persistente
ma senza zuccheri aggiunti.
Da bere in purezza.

Toscana - Alc 65% - 70 cl
Prodotto da
LA CASA DEL RUM
codice: LQ1085 

Toscana - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da
LA CASA DEL RUM
codice: LQ1453 

LA CASA DEL RUM
Barbados
Over Proof (N.2)

LA CASA DEL RUM
Rep. Dominicana,
Panama, Barbados (N.5)

Blend creato per esaltare 
l’unicità dello stile Jamaica. 
Spigoloso, balsamico
ed erbaceo con sentori
di canna da zucchero.
Appena versato
nel bicchiere sorprende
per il mix di profumi
esotici.

Classica espressione
dello stile spagnolo.
Morbido, fruttato,
autentico, non dolce.
Invecchiamento dei singoli
rum interamente in clima
tropicale. Da bere puro
o in miscelazione
per grandi classici.

Toscana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
LA CASA DEL RUM
codice: LQ1087 

Toscana - Alc 50% - 70 cl
Prodotto da
LA CASA DEL RUM
codice: LQ1086 

LA CASA DEL RUM
Jamaica, Barbados,
Rep. Dominicana (N.4)
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RUM
PRESIDENTE MARTI
RON AÑEJO

La combinazione di rum di diversi
invecchiamenti dona morbidezza
e profondità, che inizia dalle deliziose
note di caramello e frutta nella Solera
15 anos fino a passare alle note
di incenso e legno delle Soleras
più vecchie.

Il Rhum Presidente Marti prende
un nome che affonda nelle radici cubane
della famiglia Oliver, ora stabilitasi nella Repubblica Dominicana;
quest’etichetta, è dedicata a José Julián Martí Pérez: politico,
scrittore e leader del movimento per l’indipendenza cubana
della metà del XIX secolo.

Repubblica Dominicana 
Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
OLIVER & OLIVER

LA DISTILLERIA

Oliver & Oliver è un’azienda
a conduzione familiare di origine 
cubana, situata nella Repubblica 
Dominicana, e dedicata alla
produzione e commercializzazione
di rum artigianali di alta gamma.
“Ciascuno dei nostri rum premium 
si differenzia per bouquet, presenza, 
aroma e sapore”.

L’innovativo e unico processo
di triplo invecchiamento nasce
da un adattamento del tradizionale 
metodo spagnolo di soleras.
Si utilizza una molteplicità di distillati 
di canna da zucchero accuratamente 
selezionati, che vengono idratati, 
invecchiati e formulati per diventare 
rum madre, la spina dorsale
della produzione artigianale
della distilleria.

Colore Rame chiaro con accenti
dorati. Al naso fruttato, note di canna 
da zucchero, uva matura, fiori
d’arancio, aromi di quercia.
Gusto complesso, tannini, fichi
maturi, spezie dolci, scorza
d’arancia. Finale di lunga durata.

Repubblica Dominicana 
Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
OLIVER & OLIVER
codice: LQ1512 

RUM
PRESIDENTE MARTI
GRAN AÑEJO

codice:
LQ0885 

codice:
LQ0884 

codice:
LQ0883 



Il 1995 si presenta
con un quadro aromatico
affascinante con note floreali
e fruttate ad incorniciare
una più complessa presenza
di spezie e legni nobili.

Il 1985 ha un impatto austero
e nobile, con complessi sentori
di legni pregiati e spezie
orientali, con una succosa
presenza fruttata a rendere il tutto
di un emozionante perfezione.

Il 1990 ha una maggiore
presenza di frutta candita
e secca, con la mandorla
in evidenza, con avvolgenti
note di cacao, tabacco
ed ebanisteria.

Rep. Dominicana - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da OLIVER&OLIVER
codice: LQ0882 

Rep. Dominicana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da OLIVER&OLIVER
codice: LQ0881 

Rep. Dominicana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da OLIVER&OLIVER
codice: LQ0880 

EXQUISITO
RON SOLERA 1995

RUM EXQUISITO
RON SOLERA 1990

RUM EXQUISITO
RON SOLERA 1985



Un rum scuro maturato 
in botti ex bourbon,
che esibisce i sapori ricchi
e naturali di Cuba.
Il prezioso liquido svela
i sentori del terroir
cubano, esaltati
dall’invecchiamento
continuo, accentuati
dal rilascio lento degli aromi.

Cuba
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0309 

Prodotto e invecchiato
interamente a Cuba.
Combina le fresche note
verdi dello zucchero
di canna con quelle
fruttate del rum dei Caraibi.
La scelta ideale per gli
appassionati di cocktail
che aspirano a un autentico
Mojito o Daiquiri cubano.

Cuba
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0308 

RUM
HAVANA CLUB
3 AÑOS

RUM
HAVANA CLUB
7 AÑOS

RUM
HAVANA CLUB
ESPECIAL 

Dal gusto morbido e davvero
speciale, è l’abbinamento ideale
a una cola di qualità, per un perfetto 
Cuba Libre. Le note dolci di vaniglia 
dovute al processo di invecchiamento 
si sposano ai sentori di cannella,
tabacco, arancio e a una nota secca 
di quercia. Questa complessità 
aromatica rende più intenso il gusto 
semplice e fresco del Cuba Libre.

Cuba
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ0310 



Un rum ricco, dolce ed al gusto
di frutta. Al palato si percepiscono
le note di caramella e cioccolato,
nocciole e zucchero bruciato.
Sapore persistente.

Venezuela - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da DIPLOMÁTICO
codice: LQ0743

RUM DIPLOMÁTICO
RESERVA  EXLUSIVA

Il sostituto del rum del Reserva
di Diplomatico. “Mantuano”,
che significa “nobile”, riflette
la passione di Don Juancho
per il viaggio e la scoperta
di nuovi spirits.

Venezuela - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da DIPLOMÁTICO
codice: LQ1107 

RUM DIPLOMÁTICO
MANTUANO



Gusto equilibrato,
corpo maturo, note di frutta,
tabacco e agrumi.
Vincitore più volte
di premi come miglior rum
della sua categoria nella
competizione organizzata
da Caribbean Week Newspaper.

Dal tono morbido gode
di note di frutta secca,
spezie e cioccolato.
Il piacevole retrogusto
ha toni accesi di vaniglia
e sfumature di rovere
dovuto alle botti
in cui invecchia.

Di colore scuro, ricco di sfumature.
Al naso è pieno e intenso con note
di frutta secca, ciliegia sotto spirito,
arance e cioccolato che lasciano
spazio a note di spezie dolci
e di legno. Il sapore è caldo, morbido
e speziato, con note di vaniglia
e richiami al legno.

Guyana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da NOLET DISTILLERY
codice: LQ0387 

Giamaica - Alc 35% - 1 lt
Prodotto da CAPTAIN MORGAN
codice: LQ0034 

Bermuda
Alc 40% - 1 lt
codice: LQ1337 

RUM DEMERARA
EL DORADO 12 YO

RUM CAPTAIN MORGAN 
SPICED GOLD

GOSLING’S
BLACK SEAL



Aroma erbaceo di canna
da zucchero con note
di fiori e spezie.
Gusto asciutto, più dolce
e cremoso a metà palato,
esplosione di pepe,
quercia e cacao secco.

Distillata a partire dalla migliore
e più pura canna da zucchero,
Pitú è una “Aguardente de cana”
originaria del Brasile,
paese con il quale ha un fortissimo
legame: la cachaça è infatti
la bevanda più bevuta e amata
dalla popolazione e Pitù
è leader nell’esportazione
di cachaça nel mondo.
È l’ingrediente indispensabile
nella preparazione della caipirinha,
che con l’aggiunta di questo
distillato prende il nome
di Pitúrinha.

Martinica - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da SAINT YAMES
codice: LQ0914 

Brasile - Alc 38% - 1 lt
Prodotto da PITÙ
codice:  LQ0015

RUM  SAINT JAMES
ROYAL AMBRÈ
AGRICOLE

RUM CACHAÇA PITÙ
BRASIL ORIGINAL

Al naso sentori caldi,
caramello, frutta candita
e spezie dolci, con un finale
di cannella.
In bocca è molto morbido,
alcolico e ben strutturato.
Il finale è cald
 su sentori vanigliati.

Martinica - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da J. BALLY
codice: LQ0380 

RUM  J. BALLY
AMBRÈ
AGRICOLE



Blend di Rum ottenuti
esclusivamente
dalla fermentazione
di melassa di canna
da zucchero.
Distillati mediante antichi
alambicchi presso storiche
distillerie del luogo
d’origine.
Affinato e maturato
in Toscana costituisce
una delle basi
del progetto
Rum Tuscan Aging.

Blend di Rum ottenuti
dalla fermentazione
e successiva distillazione
sia di melassa che di puro
succo di canna da zucchero.
Distillati sia in alambicco che con
piccole colonne continue.
Affinato e maturato in Toscana
costituisce una delle basi
del progetto
Rum Tuscan Aging.

Toscana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da LA CASA DEL RUM
codice: LQ1525

Toscana - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da LA CASA DEL RUM
codice: LQ1526

WHITE RUM 
MOLASSES 100%

WHITE RUM 
CANE JUICE/ MOLASSES





Grappe



Morbida ed intensamente 
aromatica, ottenuta con 
distillazione di vinacce di 
uve moscato. Amabile e 
molto gradevole in fase di 
degustazione per via della 
straordinaria persistenza 
aromatica.

Grappa bianca morbida
e rotonda, ottenuta mediante 
la distillazione di vinacce
di uve Pinot e Chardonnay 
prodotte in Veneto. Di colore
bianco cristallino, dai profumi 
delicati e dal tipico aroma
di gradevole persistenza. 

Veneto - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0426 

Veneto - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0427 

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
MOSCATO

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
PINOT CHARDONNAY

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
BRENTÈ BARRIQUE

All’olfatto è dotata
di uno splendido
bouquet aromatico
mentre in fase
di degustazione
risulta morbida,
rotonda, gradevole
e lungamente
persistente. 

Grappa bianca tradizionale
da vinacce del Veneto
Orientale. Il risultato è una grappa 
morbida di classe, dai profumi
ricchi ed espressivi delle vinacce 
da cui proviene, dal gusto
morbido ed avvolgente che
conquistano anche gli
appassionati più esigenti. 

La grappa Brentè è prodotta
dosando le migliori grappe ottenute 
da vinacce della zona prosecco
e invecchiate in botti di rovere
da 3 a 5 anni con sapienti
affinamenti nelle pregiate
barriques.
Il risultato è una grappa
morbida di gran classe, dal colore
paglierino, dai profumi intensi
ed armonici, con evidenti note
fruttate e delicati sentori
di vaniglia, cacao e miele.
Perfetta da degustare
a temperatura ambiente.

Veneto - Alc 42% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0430 

Veneto - Alc 42% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0709 

Veneto - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0429

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
AMARONE

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
BRENTÈ BIANCA IMPERIALE



La cuvée 9 anni nasce
dall’esperienza di una tradizione
più che centenaria di famiglia
del maestro distillatore
“Nonno Beniamino”.
Dall’invecchiamento di oltre
9 anni in pregiate barriques
è stata partorita questa grappa
prestigiosa e morbida,
dal colore ambrato e dai profumi
intensi e armoniosi con evidenti
note di cacao, vaniglia e miele.

Grappa bianca monovarietale
morbida e rotonda, ottenuta
mediante la distillazione
di vinacce di uve Prosecco
raccolte nella zona
di Conegliano e Valdobbiadene.
Di colore bianco cristallino,
dai profumi delicati e dal tipico
aroma di gradevole
persistenza.

Veneto - Alc 42% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0710 

Veneto - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0479  

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
BRENTÈ
Cuvée Gran Riserva 9 YO

GRAPPA
BENIAMINO MASCHIO
PROSECCO

Grappa invecchiata, ottenuta
mediante  la distillazione
di selezionate vinacce
di vitigni autoctoni Italiani,
lasciata poi riposare per più
di tre anni in barrique di rovere
nel magazzino invecchiamento
di Beniamino Maschio 
d infine filtrata ed imbottigliata.
Colore ambrato, profumi intensi 
ed armonici con note tipiche
delle grappe passate in legno,
struttura intensa, elegante
e persistente.

Veneto - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ0428 

GRAPPA ARTIGIANALE
BENIAMINO MASCHIO
PINOT 18 mesi



Questa grappa ricorda
un distillato di pera
e mela Golden.
Ha un sapore secco,
giustamente alcolico,
con un retrogusto
amarognolo in cui
si delineano sentori
di frutta e fiori.

Grappa dal colore bianco
Il profumo è molto intenso
di petali di rosa, speziato
e caratteristico del vitigno.
Sapore morbido, composto
e rotondo. Ha una
corrispondenza
aromatica tra naso
e bocca.

Trentino - Alc 48% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ0613

Trentino - Alc 48% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ0620 

Di colore bianco
cristallino.
Il profumo è etereo, ampio,
ben dichiarato. Ricorda
la ciliegia marasca.
Ha un sapore
caratteristico, netto
e piuttosto deciso, senza
risultare disarmonico. 

Trentino - Alc 48% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ0612 

Il profumo è gradevolmente
fruttato, ricorda la pesca
e l’albicocca.
Ha un sapore morbido,
elegante e caratterizzato
da una piena armonia.
Vinacce di Müller Thurgau
prodotte nell’omonima
Azienda Agricola.

Trentino - Alc 48% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ0619

GRAPPA
POJER E SANDRI
PINOT NERO

GRAPPA
POJER E SANDRI
CHARDONNAY

GRAPPA
POJER E SANDRI
MÜLLER THURGAU

GRAPPA
POJER E SANDRI
TRAMINER



Morbida, delicata,
ricorda l’uva aromatica
da cui deriva che la rende
una delle grappe
più conosciute
e ricercate.
Sapore intenso,
che richiama note
di frutti tropicali e timo.

Ottenuta dai più pregiati vitigni
trentini. Morbida, dal gusto
caldo ed amabile. Profumo
delicato con sentori di vaniglia
e frutta secca. Il lungo
invecchiamento dona profumo
e fragranza. Il retrogusto ricorda
il cioccolato amaro, la liquirizia
e delicate note di miele.

Trentino - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
PISONI
codice: LQ0449  

Trentino - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
PISONI
codice: LQ0008  

Delicata, armonica
e profumata. Ottenuta
da vinaccia di uva
Müller Thurgau, vitigno
bianco che ha trovato
il suo habitat ideale
sui pendii soleggiati
delle valli trentine. 

Trentino - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
PISONI
codice: LQ0422 

Giovane, delicatamente
profumata, con sentori
di mela golden.
Dalla vinaccia di uva
Chardonnay, la più coltivata
in Trentino, si ottiene
questa grappa
prestigiosa.

Trentino - Alc 43% - 70 cl
Prodotto da
PISONI
codice: LQ0421 

Grappa maturata
in barriques di rovere
francese. Le note vanigliate
e legnose bene si integrano
con il profumo coinvolgente
ed il sapore ricco, raffinato,
floreale di questa grappa
aromatica.

Trentino - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da
PISONI
codice: LQ1157 

GRAPPA
PISONI
MÜLLER THURGAU

GRAPPA
PISONI
MOSCATO 

GRAPPA
PISONI
CHARDONNAY

GRAPPA PISONI
BARRIQUE
GEWÜRZTRAMINER

GRAPPA PISONI
BARRIQUE
STRAVECCHIA 



A base di vini Cabernet,
Sangiovese e Malvasia bianca.
Distillata 2 volte
in alambicco Muller
a bagnomaria e successivamente
filtrata con farina fossile
e abbattimento termico.

Ottimo liscio e sorprendente
in miscelazione.
No aromi, no glicerina vegetale
o altri zuccheri.

Profumo intenso, fresco.
Aroma avvolgente, pulito.
Gusto agrumato, secco.

Toscana, Italia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1439

AQUA VITAE
ACQUAVITE D’UVA

Carratum è una grappa barricata
toscana da vinacce Sangiovese
della zona del Chianti Classico.

Distillata in alambicco discontinuo
Muller, doppiamente filtrata
ed invecchiata 14 mesi in botti
di rovere francese media tostatura
utilizzate in precedenza
per invecchiare del vino Chianti.
Senza caramello, aromi,
glicerina vegetale o altri zuccheri.

Il profumo è armonioso.
Aroma persistente con sentori di legno.
Gusto morbido, leggermente sapido.  

Toscana, Italia - Alc 42% - 70 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1438 

GRAPPA BARRICATA
CARRATUM



Amari
Infusi



Si distingue per il suo carattere 
orgogliosamente artigianale.
I sedimenti sul fondo
dimostrano che ogni bottiglia
è unica, e sfugge a ogni
omologazione: proprio come 
chi la beve.

Un prodotto ricercato,
spiccatamente amaro, pronto 
a far dimenticare i tormenti
e le oppressioni
della giornata.

L’Amaro del Volgo: Nazionale,
Urbano e Popolare.
Una lieve punta di amarezza
fa da giusto contraltare
al dolce di base.
Perfetto a fine pasto o come
accompagnamento al dessert.

Ottenuto con cannella biologica 
come botanica principale e altre
spezie morbide, è un amaro
che esprime la dolcezza di un liquore, 
rendendolo incredibilmente beverino. 
Il colore e la limpidezza sono dati
dalla totale assenza di caramelli
artificiali che caratterizzano
gli altri amari.

Toscana - Alc 30% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1505 

ASSEDIO
AMARO FIORENTINO 
DU.IT

Toscana - Alc 30% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1506 

VOLGARE
AMARO NAZIONALE 
DU.IT 

URBANI PER VOCAZIONE, 
ARTIGIANI PER SCELTA

Il pIl progetto nasce da 3 amici
fiorentini con l’idea di creare
l’elisir di lunga vita.
DU.IT utilizza solo prodotti di qualità
che vengon lavorati a mano senza
l’utilizzo di coloranti, conservanti
e addensanti artificiali.
A DU.IT piace andare controcorrente, 
senza prendersi troppo sul serio.
“Volgari” nell’accezione più vera,
cioè quella di essere schiettamente
popolari.  Con gusto, passione
e genuinità.
Se troverai un po’ di fondata
nella tua bottiglia bene!
La natura crea sedimento, si sa!



Un prodotto moderno,
urbano e artigianale
dalle spiccate
proprietà digestive.
L’inconfondibile aroma
del luppolo lo arricchisce
e completa.

Inebriante e dal caratteristico
sapore deciso, ricorda il profumo
intenso delle birre artigianali IPA.
Si accompagna a tonalità amare
decise e persistenti al palato,
in un mix di sapori strutturati,
dal gusto fruttato delle diverse
varietà di luppolo utilizzate.
Una vera scoperta
di qualità artigiana.

Nato dalla conciatura
di birra scura al farro
Cinghiale Nero di Petrognola.

Un viaggio che eleva la birra
con alcol di primissima qualità
e infusioni di spezie e frutte
tipiche della macchia che,
dalle Alpi Apuane si getta
nel Mar Mediterraneo.
Elicriso, genziana, liquirizia,
bergamotto, arancio,
rabarbaro e china.

Toscana - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1507 

Toscana - Alc 30% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1514 

Toscana - Alc 20% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1559 

AMARO DU.IT
BESTIA RARA

AMARO IPA
ITALIAN PALE 
DU.IT 

Tatafia di ciliegie amarene
secondo la ricetta storica.
Prodotto con vino Montepulciano
d’Abruzzo Doc e aromatizzato
con alcol e amarene.

Il dolce della frutta taglia
perfettamente il tannico del vino
e l’amarognolo dei noccioli.
Sul finale una lievissima
nota acidula rende la bevuta
incredibilmente fresca.

DU.IT
RATAFIA DI AMARENE
BLOODY CHERRY

Possibilità di personalizzazione

dell’etichetta dei prodotti DU.IT



AMARO AQVAE
PEPTICUS

Basato su un’antica ricetta
di inizi ‘900, dove tutte le erbe
utilizzate dovevano essere “peptiche”
da cui prende il nome.
Rielaborato in chiave moderna,
sorprende la sua piacevole
nota balsamica rinfrescante.
Equilibrato, ma soprattutto,
cosa molto importante...
 non dolce!!

Toscana, Italia - Alc 30% - 70 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1501 

NOTE AGGIUNTIVE

Il nostro Pepticus è un amaro ottimo come fine pasto, magari anche aggiungendo qualche 
cubetto di ghiaccio. Ma mi raccomando, non bisogna mettere in congelatore la bottiglia,
il risultato sarebbe non riuscire ad assaporare tutte le sue sfumature date dalle tante erbe
e spezie utilizzate per produrlo. Possiamo utilizzarlo anche in miscelazione, per esempio
al posto od assieme al bitter rosso in un semplice Americano.

PICCOLA DISTILLERIA TOSCANA

La più antica testimonianza
scritta di una distillazione alcolica
è italiana, italianissima.
Si trova nel libro “Consilia”
scritto verso la metà del XIII secolo
da Taddeo Alderotti, famoso
medico e scienziato: 
“Per fare l’acqua della vita,
qui detta anche ardente,
sono necessari due vasi di rame”
e continua descrivendo
un alambicco ed il modo di usarlo.

Poi passa alla materia prima:
“Prendete quindi un vino eccellente,
il più pregiato che potete avere”.
Descrive poi il controllo della qualità: 
“Mettete l’acqua della vita accanto ad 
una candela”, e vedrete
che “prima distillatio ardet imperfecte,
secunda perfecte, tertia perfetissime”. 
Ecco, noi amiamo il bere bene
e sappiamo che le Aque possono fare
più bella la vita. Ma solo se fatte bene, 
con competenza, rispetto e passione. 

Da questo nasce il Progetto Aque.
Un progetto che vuol dire cercare,
selezionare e imbottigliare
solo prodotti che ci convincono,
ci piacciono, ci appassionano.



Toscana, Italia - Alc 30% - 70 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1501 

ABOUT TEN

About Ten nasce nel 2010
dalla pluriennale esperienza
nei settori del food & beverage
di Dave Garzon.
About Ten è creatività;
è visione e passione.
 Gli About Ten Spirits si consumano 
“attorno alle 10 di sera”, orario
che comprende quello dell’aperitivo
e del dopo cena.
I prodotti seguono una produzione
rigorosamente artigianale; vengono 
scelte le migliori materie prime,
dalla selezione delle coltivazioni
migliori si ottengono estrazioni
rigorosamente artigianali
di qualità superiore.

Note legnose grazie
alla macerazione di quercia
bianca nella quale è stato
fatto riposare del Bourbon
Whiskey. Le note affumicate,
oltre che dal legno
di Quercia, sono date
da un tè cinese. Infine
macerazione di Tabacco
il tutto ammorbidito
da agave Siciliana

Le note amaricanti
richiamano quelle utilizzate
per i liquori Cinico
ed Eccentrico con l’aggiunta
di Genziana, Assenzio
e Carciofo. Creato su 16
tra le più affascinanti erbe,
spezie, fiori ed agrumi
macerati singolarmente
in un distillato di Grano puro
aromatizzato al Ginepro.

Italia - Alc 24% - 70 cl
Prodotto da
ABOUT TEN
codice: LQ1545  

Italia - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
ABOUT TEN
codice: LQ1546

Liquore che nasce
dalla macerazione
di alcune tra le più pregiate
e profumate spezie
che la natura ci offre:
la cannella, il rabarbaro
e lo zenzero. Perfetto
per ogni occasione: liscio,
con ghiaccio, miscelato. 

Italia - Alc 20% - 70 cl
Prodotto da
ABOUT TEN
codice: LQ1543 

Dalla macerazione di
spezie pregiate:
Fava di Tonka, Rabarbaro,
China e Zenzero.
Da gustare freddo come
digestivo oppure con cubetti
di ghiaccio, uno spicchio
di lime od una scorzetta
di arancia.

Italia - Alc 20% - 70 cl
Prodotto da
ABOUT TEN
codice: LQ1544 

LIQUORE
ABOUT TEN 
CINICO

LIQUORE
ABOUT TEN 
FURENTE

LIQUORE
ABOUT TEN 
ECCENTRICO

BITTER AMARO
ABOUT TEN 
TENACE



AZIENDA PALLINI

Pallini è tra le più antiche
e rappresentative aziende romane,
leader in Italia con il Mistrà
e gli Sciroppi, è l’unica distilleria
romana rimasta in attività
nella Capitale.

Fondata da Nicola Pallini nel 1875
ad Antrodoco, viene trasferita a Roma 
negli anni ‘20 dove attualmente
si trovano gli stabilimenti.
Tra i vari prodotti il Mistrà, liquore
a base d’anice, si afferma in breve 
tempo come insuperabile correzione 
del caffè espresso.

Oggi Pallini esporta i suoi prodotti
in oltre 45 paesi del mondo
ed è leader con il suo Limoncello
Pallini nel segmento Duty-Free,
e nel segmento super premium
del mercato USA.
Si affiancano al Limoncello,
la Sambuca 313, gli sciroppi,
una gamma di bagne per pasticceria 
professionale e domestica
ed un assortimento dei migliori
liquori e distillati provenienti
da ogni parte del mondo
che l’azienda importa e distribuisce
in esclusiva sul mercato italiano.

La Ricetta è una miscela
di tradizione e innovazione,
un mix di botanicals
amaricanti tratti dall’antica
ricetta segreta di casa
Pallini, alla quale
si aggiungono una serie
di spezie che dominano
il sapore. Sapore falsamente
dolce con note di china
e spezie amare indefinite.

Nasce da una ricetta
tradizionale che prevede
un infuso di Artemisia
Absinthium, Artemisia
Pontica, Semi d’anice,
Melissa, Issopo, Angelica
e Anice stellato.
L’Artemisia Absinthum
è la pianta fondamentale
che sprigiona un aroma
balsamico intenso.

Lazio - Alc 32% - 1 lt
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1050  

Lazio - Alc 72,5% - 50 cl
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1056 

La consistenza è setosa,
avvolgente, calda.
Liquore amaro naturale
elaborato artigianalmente
con un processo
di macerazione di piante
aromatiche ed officinali
in purissimo alcool di grano.

Lazio - Alc 32,5% - 70 cl
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1524 

Anche conosciuto come
Amaro degli Abissi, affonda
le sue radici nella lunga
tradizione liquoristica
italiana. Ricavato dalla sapiente
infusione di miele, genziana
ed estratto di carciofo
in alcol e zucchero semolato,

Lazio - Alc 34% - 70 cl
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1523 

AMARO PALLINI
FORMIDABILE

AMARO PALLINI
VIRGILIO 

AMARO PALLINI
CALAMARO

ASSENZIO PALLINI
HAPSBURG CLASSIC



Nasce da una ricetta
tradizionale che prevede
un infuso di Artemisia
Absinthium, Artemisia
Pontica, Semi d’anice,
Melissa, Issopo, Angelica
e Anice stellato.
L’Artemisia Absinthum
è la pianta fondamentale
che sprigiona un aroma
balsamico intenso.

Anche conosciuto come
Amaro degli Abissi, affonda
le sue radici nella lunga
tradizione liquoristica
italiana. Ricavato dalla sapiente
infusione di miele, genziana
ed estratto di carciofo
in alcol e zucchero semolato,

AMARO DEL CANSIGLIO
BENIAMINO MASCHIO

Il liquore “Amaro del Cansiglio”
è un pro- dotto molto gradevole
ottenuto dall’infusione idroalcolica
di ben 18 erbe e svariate bacche
provenienti dalla famosa foresta
del Cansiglio, posta ai piedi delle Alpi 
Orientali, terra ricca di boschi e piante,
già abitata fin da tempi antichissimi
da popoli che ne conobbero
ed utilizzarono le immense ricchezze
naturalistiche.

È caratterizzato da un’aroma
molto fragrante e persistente
e da un gusto rotondo
e pulito ed è prodotto esclusivamente
utilizzando aromi naturali e senza
l’aggiunta di coloranti artificiali,
nel rispetto della tradizionale
alta qualità dei prodotti “de Bernard”.

Italia, Veneto - Alc 41,7% - 70 cl
Prodotto da BENIAMINO MASCHIO
Distilleria dell’Alpe
codice: LQ1542 

BENIAMINO MASCHIO

Nel 2002 l’azienda
Beniamino Maschio rileva
Distilleria dell’Alpe con l’intento
di portare avanti e rilanciare
la gamma dei liquori tipici
della tradizione Veneta.
Si tratta di liquori ottenuti
mediante una complessa
distillazione lenta e frazionata
sul luogo di raccolta
di erbe officinali di montagna.



PROGETTO  1789

Il progetto birra 1789 nasce
da un analisi spicciola,
fatta semplicemente parlando
con gestori indipendenti
che vedono come la birra
artigianale, specialmente
quella italiana, stia destando
grande curiosità ed interesse.
Finita l’era pioneristica
stanno nascendo realtà
produttive che, pur nel grande
rispetto della qualità,
danno finalmente la possibilità
di poter operare concretamente
e con fattive possibilità di sviluppo, 
distinguendosi e qualificandosi.

La storia dei liquori affonda
le sue radici nel Medioevo
e nelle zone montane del Piemonte
è tradizionale la preparazione
di liquori a base di erbe
dovuta proprio alla ricche varietà
di erbe officinali locali.
Nell’amaro Ketter si è pensato
di utilizzare anche un altro frutto
del piemonte, l’orzo. All’infuso di erbe 
è stato aggiunto pertanto una piccola 
quantità di orzo maltato derivante
dal processo produttivo
della birra artigianale 1789.

“Pelle dura, cuore tenero” così
si definiva il chinotto sugli altipiani
della Liguria esotico agrume arrivato
dalla lontana Cina verso il 1500.
Il segreto del chinotto, sta nella
buccia, spessa e ricca di elementi
aromatici e digestivi.
KINeight8 al chinotto è preparato
utilizzando per infusione
freschissimi frutti di chinotto
a cui vengono aggiunti zucchero
ed alcool. Liquore amabile
con piacevoli note agrumate.
Servire freschissimo

Piemonte - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
1789
codice: LQ0595 

AMARO 1789
KETTER

Piemonte - Alc 28% - 70 cl
Prodotto da
1789
codice: LQ0661 

AMARO 1789
KINEIGHT8



Preparato secondo le antiche ricette
dei Monaci di S. Simone, è ottenuto
con erbe e droghe vegetali selezionate,
note per la proprietà toniche
e per l’efficacia dei loro principi attivi.

Le Origini.
L’Amaro San Simone trae la sua
denominazione da una confraternita
di monaci esistita a Torino nel XVI secolo.
Studiosi di scienze naturali e di astronomia 
erano riconosciuti dotti nelle virtù
medicamentose delle piante, dei loro frutti
e delle loro radici.
Qui fu prodotto, sino agli anni quaranta
del Novecento l’antico Depurativo
San Simone, a tutti gli effetti 
antenato dell’attuale amaro.

Prodotto con le tre qualità
dei migliori luppoli americani,
tedeschi e belgi arricchiscono
le proprie note fraganti un infuso
di luppolo dal sapore unico
e delicato.
Ottimo fine pasto, è eccellente
degustato freddo.

Piemonte - Alc 26% - 70 cl
Prodotto da
SAN SIMONE
codice: LQ0894 

Campania - Alc 28% - 70 cl
Prodotto da
KARMA 
codice: LQ0707  

AMARO
SAN SIMONE

AMARO AL LUPPOLO
KARMA



Al naso ingresso agrumato,
arance dolci e amare lasciano
spazio a ricordi di cedro
e mandarino.
La vena erbacea di maggiorana
e timo si lascia gentilmente sopire
da armonie speziate e balsamiche
di incenso ed eucalipto.
Evoluzioni tostate concludono
in un elegante finale di sottobosco
e sentori minerali.

Gusto morbido e setoso
con un appagante equilibrio
tra percezioni dolci e amare.
La sua equilibrata dolcezza
si fonde con le altre componenti
sfumando in un finale
piacevolmente amaricante.

Vecchio Amaro del Capo è frutto
di un’antica ricetta calabrese,
migliorata dall’esperienza dei Mastri 
Distillatori Caffo, che da oltre
un secolo si dedicano con passione 
all’arte liquoristica e distillatoria.

Racchiude in sé i principi di tante 
benefiche erbe, fiori, e frutti che gli 
conferiscono il suo inconfondibile 
gusto gentile e aromatico.

Vecchio Amaro del Capo dà il meglio 
di sé quando si assapora ghiacciato. 
A una temperatura di -20°, menta, 
anice, liquirizia e tutte le erbe che 
ne compongono la ricetta esclusiva 
espandono il loro potere, dando
corpo e gusto a un piacere unico.

Italia - Alc 23% - 1,5 lt
Prodotto da
MONTENEGRO
codice: LQ0348 

AMARO
MONTENEGRO

Italia - Alc 35% - 1,5 lt
Prodotto da
CAFFO
codice: LQ1556 

VECCHIO  	AMARO
DEL CAPO



Nato nel 1845, mantiene
nel tempo la personalità
e l’originalità. 27 erbe,
spezie e radici vengono 
elaborate in infusi alcolici, 
estratti o ancora decotti. 
Dopo un anno la miscela 
che ha riposato in botti di 
rovere si evolve ed affina 
tutte le componenti
aromatiche.

La sua antica ricetta
include 56 diverse varietà
tra erbe, radici, frutti
e spezie, macerate
in alcol. L’assaggio
è piacevole, delicato,
lievemente amarognolo,
ricco di ritorni fruttati
di fichi secchi e datteri,
verso un finale secco,
con lieve residuo
zuccherino, caratterizzato
da ritorni balsamici.

La sua formula
composta da erbe
e spezie, è arricchita
dall’olio essenziale
di menta piperita
piemontese, la più
pregiata al mondo.
Naturale e molto
rinfrescante,
è da consumare
ghiacciato.

Braulio è un amaro
invecchiato in botte
con un profilo balsamico
inconfondibile. Al naso
note di legno e radici,
tra cui spicca la genziana,
sentori di ginepro, erbe
aromatiche e assenzio
sul finale. Il gusto è robusto
e intenso di erbe e oli
essenziali, seguito dalle note
di legno e radici, con una
piacevole nota amara finale.

Italia
Alc 39% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ0354

Germania
Alc 35% - 1 lt
Prodotto da
JÄGERMEISTER
codice: LQ0073 

Italia
Alc 28% - 1 lt
Prodotto da 
FRATELLI BRANCA
codice:  LQ0350

Italia
Alc 21% - 1 lt
Prodotto da 
CASONI LIQUORI
codice: LQ0891 

AMARO
FERNET-BRANCA

AMARO
BRANCAMENTA

AMARO
JÄGERMEISTER

AMARO
BRÀULIO



Nel 1777, il liquorista Petrus
Boonekamp inventò il primo amaro
al mondo completamente
privo di zucchero.
Un gusto unico e una storia secolare 
fanno di Petrus Boonekamp “il padre
di tutti gli amari”, l’amaro digestivo
per eccellenza. Va di solito degustato 
liscio a temperatura ambiente.

Cynar è un liquore dal gusto dolce
e amaro creato da foglie di carciofo
e rinomato per la sua versatilità
e il suo gusto reso inconfondibile
dall’infusione di 13 erbe e piante.

Il suo nome deriva da Cynar
scolymus, il nome botanico del carciofo, 
suo ingrediente peculiare e distintivo.

Grazie al sue caratteristiche
rinfrescanti, al gusto dolce amaro dalle 
note erbacee e alla sua
moderata gradazione alcolica,
è ideale sia come aperitivo
che come dopo pasto, e il prediletto
dai baristi per creare cocktail
“pungenti” e originali.

Olanda - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da GRUPPO CAFFO
codice: LQ0030 

Lombardia - Alc 16,6% - 1 lt
Prodotto da CAMPARI GROUP
codice: LQ0072 

AMARO PETRUS
BOONEKAMP

AMARO
CYNAR

Distillato con oltre quaranta
erbe e spezie, l’Unicum
è uno dei più antichi liquori
alle erbe in Europa.
La ricetta segreta è rimasta
la stessa da quando nel 1790
è stato inventato Unicum
e dopo sei generazioni è ancora
della famiglia Zwack.

In bocca è potente ma anche
morbido e avvolgente di ritorni
olfattivi che si susseguono
in una sequenza perfetta fino
al finale, secco e deciso,
in una lunga scia balsamica.

Ungheria - Alc 40% - 1 lt
Prodotto da ZWACK
codice: LQ009 

AMARO
UNICUM



Dal 1868, l’Amaro Averna
rappresenta la vera arte siciliana,
con una storia che affonda
le sue radici nella tradizione
gastronomica dell’isola.

La sua ricetta trasmette i sapori
e gli aromi della terra in cui è nata
e, tramandata di generazione
in generazione, è diventata
un classico del dopo pasto italiano.

Intenso e dolce-amaro, con note
di arancia e liquirizia bilanciate da
mirtillo,  ginepro, rosmarino e salvia.
Ogni assaggio subito trasporta
in Sicilia, perché Averna è l’amaro
che ti apre a nuove autentiche
esperienze, non solo di gusto.

Con il suo colore caratteristico
e il suo gusto inconfondibile,
Disaronno Originale è il simbolo
di un gusto unico e senza tempo.
Fragranza intensa e persistente,
gusto dolce e fruttato,
cui si accompagna una sensazione
calda e sensuale.

Sicilia - Alc 29% - 1 lt
Prodotto da GRUPPO CAMPARI
codice: LQ0345 

Lombardia - Alc 28% - 1 lt
Prodotto da ILLVA SARONNO 
codice: LQ0344 

AMARO
AVERNA

AMARETTO
DISARONNO

Basilicata - Alc 28% - 1 lt
Prodotto da LUCANO 
codice: LQ0347 

Nasce nel 1894 da una ricetta
segreta. Grazie alla sapiente
miscelazione di più di 30 erbe
ha un gusto deciso, ideale
per tutte le occasioni.
Si può assaporare liscio, 
freddo, con ghiaccio
o con una scorza di arancia.
Ottimo come base per cocktail.

AMARO
LUCANO



infuso di scorze, radici, cortecce
e bacche da 23 gradi alcolici.
Un vorticoso equilibrio di aromi
dolcemente miscelati dalle mani
del birraio coadiuvato dal suo
collaboratore Davide Galloni.

La grafica, come sempre curata 
dall’artistico tocco di Gianni Sodano, 
riporta ai tempi della belle epoque, 
periodo storico di grande fermento di 
idee che hanno stimolato
le arti, la scienza e la tecnica.

Un blend di bacche e radici
con forza ti colpiscono il palato, 
proprio come un jab sul viso
Aroma deciso, gusto maschio.

Lazio - Alc 23% - 70 cl
Prodotto da
BIRRIFICIO LOSA
codice: LQ1503 

AMARO
VERTIGO

Lazio - Alc 34% - 70 cl
Prodotto da
BIRRIFICIO LOSA
codice: LQ1565 

AMARO
MACISTE



Liquori
Aperitivi
Vermouth



Bitter Rosso Aqvae
viene prodotto
utilizzando
una miscela di erbe
e spezie amaricanti
appositamente
studiata per esaltarsi
nella miscelazione
in abbinamento al nostro
vermouth rosso.

Dalla nostra esperienza
decennale nel mondo
della mixology, nasce
l’ingrediente perfetto
per il connubio tra liquore
aperitivo e bollicina.
La sua ricetta è studiata
appositamente per esaltarsi
nel più classico
degli aperitivi.

Toscana - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1499

Disponibilità
formato da 1 lt 

Toscana - Alc 15% - 70 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1500 

Disponibilità
formato da 1 lt 

Prodotto utilizzando
vini bianchi e rossi toscani
ed una miscela di erbe
e spezie. A differenza
del bianco, la parte
erbacea ed amaricante
prevale sul vino al fine
di rendere il più versatile
possibile l’utilizzo
in miscelazione.

Toscana - Alc 17% - 75 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1497

Prodotto utilizzando
vini bianchi toscani
ed una miscela
di erbe e spezie.
Ottimo liscio,
con ghiaccio,
come aperitivo
oppure nei grandi
classici
della miscelazione.

Toscana - Alc 17% - 75 cl
Prodotto da AQVAE
codice: LQ1498 

VERMOUTH ROSSO
AQVAE

BITTER ROSSO
AQVAE 

VERMOUTH BIANCO
AQVAE

BITTER ORANGE
AQVAE



Dalla nostra esperienza
decennale nel mondo
della mixology, nasce
l’ingrediente perfetto
per il connubio tra liquore
aperitivo e bollicina.
La sua ricetta è studiata
appositamente per esaltarsi
nel più classico
degli aperitivi.

Prodotto utilizzando
vini bianchi toscani
ed una miscela
di erbe e spezie.
Ottimo liscio,
con ghiaccio,
come aperitivo
oppure nei grandi
classici
della miscelazione.

Anche se il nome è francese,
questo è il Vermouth
più toscano del mondo,
tanto che è fatto
con il famoso vino Chianti
della Toscana.
La quantità di assenzio
è il doppio rispetto
alla maggior parte
dei vermouth sul mercato.
La miscela leggermente
acidula di spezie messe
in infusione dona a questo
vermouth una personalità
“Maledetto toscano” .
Gustalo liscio o mescolalo
con un amaro.

Toscana - Alc 18% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1519 

VERMUTTE
DEL CHIANTI DU.IT

Adatta per chi è amante
dei gusti morbidi:
ti farà dimenticare
tutti i dissapori
della giornata.
Prodotta dall’opificio
fiorentino. Un’autentica
produzione artigianale.
Ingredienti:
vodka, caramello salato
(acqua, zucchero, sale)

Toscana - Alc 30% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1517 

LOVE KAMIKAZE DU.IT
VODKA AL CARAMELLO
SALATO

Bitter differente.
Lo si vede già dal colore,
per le infusioni delle spezie
in alcol senza aggiunta
di coloranti.
Un bitter lieve,
aromatico
e gradevolmente
amaro.

Toscana - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
DU.IT
codice: LQ1518 

BITTER
FIRENZE DU.IT



Ottenuto dalla distillazione lenta
e controllata delle bacche
di ginepro del tipo “Juniperus
communis”, infuse poi assieme
ad altre erbe aromatiche alpestri
in modo da comporre un liquore
armonico dal profumo fragrante
e caratteristico e dal gusto
fresco e marcato.

Estremamente versatile,
si può bere liscio, fresco, con ghiaccio, 
ma anche caldo come punch o si può 
utilizzare per arricchire caratteristiche
macedonie e/o gelati.

Ottenuto dall’infusione di erbe
e bacche di montagna.
Infusione in appositi recipienti
per una durata di circa 20 gg.
Alcune essenze, come quella della rosa
e dell’alloro, vengono ottenute
per distillazione per una maggiore
esaltazione aromatica.

Le sue caratteristiche nascono
da una minuziosa ricerca di sapori
ed aromi, fatta di prove ed esperimenti, 
al fine di ottenere l’equilibrio armonico 
tra le botaniche, e farle diventare
semplicemente “Rosen Bitter”.

Italia, Veneto - Alc 38% - 70 cl
Prodotto da Distilleria dell’Alpe
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1541 

KAPRIOL
LIQUORE

Italia, Veneto - Alc 25,4% - 1 lt
Prodotto da Distilleria dell’Alpe
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1567 

ROSEN
BITTER



Nel 1894 Ernesto Baliva,
medico Romano, sviluppò
la ricetta della Ferro China.
Gli ingredienti chiave
della Ferro China sono
la corteccia di china e il ferro
ammonio citrato.

Delicata nota amaricante data
dalla genziana e dalla china.

Italia - Alc 21% - 70 cl
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1146

Liquore di puro infuso
di liquirizia, senza aggiunta
di coloranti e conservanti,
fresco e profumato.
Rinomato per le sue proprietà
digestive, dissetanti
e disintossicanti, deriva
da un estratto idroalcolico
naturale delle radici di liquirizia.

Italia - Alc 28% - 50 cl
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1522 

LIQUORIZIA
PALLINI

FERRO CHINA
BALIVA

Sapore amarognolo e odore
dolciastro, grazie alla qualità
delle radici che, subito dopo
la raccolta, vengono pulite
dalla terra in eccesso, tagliate
in pezzi ed essiccate al sole.

Le radici di genziana Chiarino
vengono poi lasciate in infusion
con il vino fino a creare un ottimo
liquore che ancora oggi è il più amato
e bevuto d’Abruzzo.

Chiarino Genziana Di Vino
è un autentico digestivo,
grazie alla sua stessa radice
che contiene vari principi attivi
utili per un fine pasto.

Abruzzo - Alc 24% - 70 cl
Prodotto da
LIQUORI CHIARINO
codice: LQ1513 

CHIARINO
GENZIANA DI VINO



La Romana Sambuca
è una miscela unica di essenze
naturali ed ingredienti
accuratamente selezionati,
tra i quali: l’anice verde, l’anice
stellato e il sambuco in un bouquet
ricco e profumato.

La qualità unica ed inconfondibile
della Romana ha riscontrato
un clamoroso successo in 80 paesi
del mondo ed, in particolare, negli Stati 
Uniti dove è la sambuca più venduta
in assoluto.

La versione con “mosca” viene servita 
in un bicchierino con tre grani di caffè 
che rappresentano salute, ricchezza
e felicità.

La Molinari Sambuca
è un prodotto pregiato
e di qualità superiore,
tanto da meritare
la denominazione Extra.

È un liquore dolce e forte,
dal gusto persistente di anice
stellato, preparato con una ricetta
a base di semi di anice stellato,
zucchero, erbe e spezie di qualità 
particolarmente pregiate.

Lazio - Alc 40% - 1 lt
Prodotto da PALLINI
codice: LQ0043

ROMANA
SAMBUCA

Lazio - Alc 42% - 1 lt
Prodotto da MOLINARI
codice: LQ0374

MOLINARI
SAMBUCA



Liquore di vero caffè espresso
ottenuto dalla ricetta creata
nel 1860 da Ugo Borghetti. 
Un sapore italiano, che riflette
la tradizione e i processi originali
diventati il segno distintivo
di una cultura.

Caffè Borghetti è preparato
con una miscela speciale
di Arabica e Robusta
di ottima qualità.
Aromatico, dal gusto
dolce e morbido e dal sapore
avvolgente, ha un aroma ricco
e intenso che non si dimentica
e un piacevole retrogusto
di caffè espresso.

Lo Strega nasce nel 1860
a Benevento ad opera
di Giuseppe Alberti, abile
e lungimirante imprenditore.

Strega é un prodotto
assolutamente naturale
ottenuto dalla distillazione
di circa 70 erbe e spezie
provenienti da ogni parte
del mondo.

Dal gusto unico, il Liquore Strega
è amato per la sua versatilità:
può essere apprezzato liscio,
ghiacciato o per un bere
più ricercato in long drinks
e cocktails.

Lombardia - Alc 25% - 1 lt
Prodotto da F.LLI BRANCA
codice: LQ0351

Campania - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da STREGA ALBERTI
codice: LQ0375

Emilia Romagna - Alc 28% - 1 lt
Prodotto da GRUPPO CAMPARI
codice: LQ0075

LIQUORE
STREGA

CAFFÈ SPORT
BORGHETTI

Il Biancosarti proviene
da una miscela che unisce
l’aroma di erbe e fiori
alle note di radici, cortecce
e spezie, per un carattere
intenso. Sapore amaricante,
erbaceo e floreale, fresco
e compatto.

Definito da tutti come
“l’aperitivo vigoroso”, per via
della sua gradazione alcolica
non proprio leggerissima,
Biancosarti è un ever green
dell’aperitivo italiano
degli anni ‘70, protagonista
di famose campagne
pubblicitarie.

BIANCOSARTI
APERITIVO



Prodotto distillando diverse
piante e spezie contenenti
“anetolo’’, ovvero l’olio
essenziale dell’anice in tutte
le sue varianti. Naturale
al 100% senza zuccheri
aggiunti, ottimo nella
correzione del caffè,
dissetante se diluito in acqua
e ghiaccio, eccellente nei
cocktail, partner in cucina
per la preparazione di dolci .

Realizzato per la prima volta
da Berry Bros. & Rudd
per King Edward VII
nel 1903, il King’s Ginger
è di colore dorato ed ha un sapore
deliziosamente avvolgente,
perfetto per riscaldare
una serata in compagnia.
Prodotto utilizzando
una base di acquavite
di cereali, limone, zenzero,
zucchero e acqua.

Italia - Alc 42% - 1 lt
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1111 

Regno Unito
Alc 29,9% - 50 cl
Prodotto da THAMES DIST.
codice: LQ1066

Maraschino Pallini
è prodotto esclusivamente
con le più selezionate
Ciliegie Marasche di Zara.
L’antichissima ricetta
di casa Pallini prevede
l’infusione in alcool
della sola polpa estratta
dalle marasche.

Italia - Alc 32% - 70 cl
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ1011

Limoncello Pallini
è prodotto secondo
un’antica ricetta custodita
per anni dalla famiglia
Pallini, con l’uso dei limoni
“Sfusato IGP” provenienti
dalle terrazze
della Costiera Amalfitana.

Italia - Alc 26% - 1 lt
Prodotto da
PALLINI
codice: LQ0931 

MARASCHINO 
PALLINI

MISTRÀ
PALLINI

LIMONCELLO
PALLINI

LIQUORE
KING’S GINGER



Realizzato per la prima volta
da Berry Bros. & Rudd
per King Edward VII
nel 1903, il King’s Ginger
è di colore dorato ed ha un sapore
deliziosamente avvolgente,
perfetto per riscaldare
una serata in compagnia.
Prodotto utilizzando
una base di acquavite
di cereali, limone, zenzero,
zucchero e acqua.

Limoncello Pallini
è prodotto secondo
un’antica ricetta custodita
per anni dalla famiglia
Pallini, con l’uso dei limoni
“Sfusato IGP” provenienti
dalle terrazze
della Costiera Amalfitana.

Edizione speciale
realizzata in collaborazione
con il noto Barman
internazionale
Flavio Angiolillo.
Cacao ed erbe
complesse,
bilanciati con agrumi
e frutti rossi e una spina
dorsale forte
e agrodolce.

Italia - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
DRIPSTILLERY
codice: LQ1550

Il Bitter Fusetti è ottimo
in ogni creazione e fa centro
con la nota amara classica.
La quassia apporta aromi
amari, mentre l’arancia
amara e il chinotto donano
un’acidità equilibrata.
Equilibrio di sapori amari,
floreali e fruttati. 

Italia - Alc 25% - 1 lt
Prodotto da
DRIPSTILLERY
codice: LQ1516 

Per il terzo compleanno
dei bitter Fusetti nuova
edizione limitata dal carattere
esotico. La base alcolica
utilizzata è un rum bianco
nel quale vengono infuse
le botaniche classiche,
in cui si aggiungono la banana
e il pimento, il pepe della
Giamaica.

Italia - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
DRIPSTILLERY
codice: LQ1574

BITTER
FUSETTI

BITTER FUSETTI
ALLA BANANA
Limited Edition

FUSETTI
CACAO
Limited Edition

La caratteristica principale
di questo bitter è che
la parte di alcol all’interno
non è di grano,
ma bourbon whiskey.
Si possono realizzare
dei Twist on Classic
a base bitter, che però
rimandino
ai sapori coinvolgenti
del bourbon whiskey.

Italia - Alc 25% - 70 cl
Prodotto da
DRIPSTILLERY
codice: LQ1551 

BITTER FUSETTI
AMERICAN
Limited Edition

Disponibilità del 3 lt Bag
in Box per accordi



Base per cocktail
analcolica prodotta
con ingredienti naturali.
Dal colore ambrato
e profumo con note
mediterranee.
Il gusto nasce dal ricercato
bilanciamento tra il dolce
del succo d’uva, le note
fresche degli agrumi
e l’intensità delle erbe.

Milano - Alc 0,0% - 70 cl
Prodotto da CONVIV
codice: LQ1555  

CONVIV
INFUSO ANALCOLICO
BIANCO

Caratterizzato da un colore
rosso rubino intenso,
il suo profumo si connota
per le note amare
di genziana e china.
Il gusto nasce dall’accurato
bilanciamento tra il dolce
del succo d’uva, l’amaro
di rabarbaro, china
e genziana, e le note
fresche degli agrumi.

Milano - Alc 0,0% - 70 cl
Prodotto da CONVIV
codice: LQ1554 

CONVIV
INFUSO ANALCOLICO
ROSSO



Con il 40% di calorie in meno
rispetto alla Baileys Original Irish
Cream. Realizzato con autentica 
crema irlandese, Baileys
Deliciously Light è un liquore
cremoso dal gusto delizioso:
il risultato della fusione
tra la ricetta originale Baileys,
essenza naturale di vaniglia
e puro whisky irlandese. 

Irlanda - Alc 16,1% - 70 cl
Prodotto da BAILEY & C.
codice: LQ1549

BAILEYS
DELICIOUSLY LIGHT

Uno dei piaceri più gustosi
della vita, Baileys Original
Irish Cream è l’equilibrio
perfetto e dolcissimo
tra il whiskey e la crema
di latte irlandesi, con un tocco
di cacao e vaniglia.
Da gustare on the rocks,
shakerato in un cocktail,
sul gelato o come ingrediente
di una torta. 

Irlanda - Alc 17% - 1 lt
Prodotto da BAILEY & C.
codice: LQ0012

BAILEYS ORIGINAL
IRISH CREAM



Gusto secco grazie
a un contenuto di zucchero
inferiore rispetto alle altre
tipologie e per una selezione
di pregiati vini italiani
che permette di mantenere
a lungo le proprietà
organolettiche. Con Assenzio
e Dittamo Cretico, una pianta
erbacea dell’isola di Creta
che dona sapidità.

Lombardia - Alc 18% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ1005  

Carpano Classico nasce
nel ‘900. Dal colore rosso
ambrato, risulta, al naso
forte, caldo e ricco di note
botaniche caratterizzanti
come il cardamomo, il miele
e la cannella. All’assaggio
è prima dolce e liquoroso
grazie allo zucchero bruciato,
poi si evolve in note speziate
e vinose. Finale persistente
di agrumi.

Lombardia - Alc 16% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ0747 

Vermouth  Carpano
Bianco nasce negli anni ’30
ed è il Vermouth Bianco
Italiano, dolce, dall’aroma
fresco e ricco.

Al gusto inizialmente
dolce, subentrano note
botaniche e complesse,
leggermente amare.

Ideale da bere con ghiaccio
e una fetta di limone o lime.
Ottimo ingrediente
per cocktail unici.

Lombardia - Alc 14,9% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ0748 

VERMOUTH 
CARPANO CLASSICO
ROSSO

VERMOUTH 
CARPANO DRY

VERMOUTH 
CARPANO
BIANCO



Quando Luigi Rossi mescolò
erbe aromatiche locali
per creare questo vermouth
color scarlatto, creò un’icona
indiscutibile. Mentre ancora
oggi la ricetta rimane segreta,
il carattere intensamente
erbaceo di questo vermouth
è il risultato della fusione
di vini scelti con cura
con una complessa selezione
di erbe italiane.

Lombardia - Alc 14,4% - 1 lt
Prodotto da
MARTINI & ROSSI SPA
codice: LQ0366

Il Martini per eccellenza.
Fu lanciato sul mercato
nel 1910, guadagnandosi
l’appellativo di “bianchissimo”.
Preparato miscelando vino
Trebbiano e vino Catarratto
con un mix di erbe aromatiche,
spezie dolci e floreali.
Lascia sulle labbra
una morbida nota di vaniglia.

Lombardia - Alc 14,5% - 1 lt
Prodotto da
MARTINI & ROSSI SPA
codice: LQ0363 

MARTINI
BIANCO

MARTINI
ROSSO

Ricetta originale e inimitabile
sino ad oggi grazie alla passione
e all’abilità di Fratelli Branca Distillerie.

Bouquet unico, dalle inconfondibili
note di vaniglia.
Questo “nettare degli Dei”
è caratterizzato nel gusto e nell’aroma
da un infuso di erbe di montagna
e spezie attentamente selezionate,
tra cui il pregiato zafferano.

Prodotto in quantità limitata
e confezionato in pregiate bottiglie
di vetro soffiato, racchiusa
all’interno di una preziosa
confezione. 

Punt e Mes è un Vermouth
conosciuto in tutto il mondo
per il suo giusto equilibrio
tra l’intrigante nota agrumata
tipica di Carpano e l’amaro
della china e dell’assenzio.

Ideale da bere con ghiaccio, liscio
o con selz, è anche ingrediente
principe di cocktail, come
il “MI-TO”: realizzato per unire
in un unico drink le città
di Milano e Torino.
Si riempie di ghiaccio un ampio
tumbler basso, versando 3,5 cl
di Punt e Mes, 3,5 cl di Bitter
e mescolando delicatamente. 

Lombardia - Alc 16,5% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ0749  

Lombardia - Alc 16% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ0371  

VERMOUTH 
CARPANO
PUNT E MES

VERMOUTH 
CARPANO
ANTICA FORMULA



Mangaroca Batida de Côco
è un liquore al cocco basato
su una ricetta brasiliana originale
con il 16% di alcol e conosciuto
con il termine di marketing
“Il bacio del cocco”.

È stato prodotto dal 1976
e oggi è disponibile in oltre 20
paesi in tutto il mondo.
Grazie alla sua elevata
miscelabilità, il liquore al cocco
può essere gustato puro
con ghiaccio, come cocktail
o come long drink, ad esempio
miscelato con frutto
della passione
o succo di ciliegia.

Realizzato con il succo del frutto
della passione (maracuja).
Sprigiona un profumo di esotico,
conquista per la sua intensa
fragranza.

Di colore rosa intenso e caldo, al naso 
emergono note di frutto della passione
associato con aromi di frutti rossi
e agrumi. In bocca rinfrescante,
il gusto è fruttato, forte e distintivo.

Passoã è la base ideale per long drink.
Il cocktail più popolare fatto
con Passoã è il Porn Star Martini:
con vodka alla vaniglia e prosecco
a parte. Ma si può abbinare anche
soda o acqua tonica.

Brasile - Alc 16% - 1 lt
Prodotto da MANGAROCA
codice: LQ0230

Francia - Alc 17% - 1 lt
Prodotto da PASSOÃ
codice: LQ0276

Scozia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da DRAMBUIE
codice: LQ0270

LIQUORE
PASSOÃ

MANGAROGA
BATIDA DE CÔCO

Una miscela di whisky scozzese
invecchiato, spezie, erbe
e miele di erica.

La storia di Drambuie ha inizio
nel 1745 quando arrivò sulle coste
britanniche sotto la tutela
del suo custode originale, il principe
Charles Edward Stuart.
Era la ricetta personale del Principe,
che ne beveva poche gocce
ogni giorno per trarne forza e vitalità.

Al naso bouquet intenso, dove
emergono note di spezie
e miele d’acacia.
Al palato emergono sentori
di anice, noce moscata e zafferano.

LIQUORE
DRAMBUIE



ll Cointreau è un liquore
all’arancia ricco di storia e sapore.
Gli ingredienti del Cointreau
sono ricercati e di qualità
e creano un perfetto equilibrio
che rende unico il nostro liquore
all’arancia.

Esso è composto
da scorze d’arancia fresche
ed essiccate di arance dolci
e amare, alcool neutro,
acqua e zucchero.
Il sapore è meno dolce
e più concentrato rispetto
agli altri liquori del tempo,
il che lo rende ideale sia da gustare
così sia da utilizzare nella creazione
dei cocktail più disparati.

Liquore francese dal colore
quasi nero e dalla consistenza
sciropposa, che nasce alla fine
del 600 a Chambord.

Prodotto solo con ingredienti
naturali e senza aggiunta
di additivi o coloranti, questo
liquore è frutto di una lunga
macerazione in Cognac
di more e lamponi, miele,
scorze d’agrumi, estratto
di vaniglia del Madagascar
e una miscela di erbe
aromatiche.

Bevuto liscio o con ghiaccio,
risulta denso all’assaggio,
e di lunga persistenza.

Francia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da RÉMY COINTREAU
codice: LQ1420

Francia - Alc 16,5% - 50 cl
Prodotto da CHAMBORD
codice: LQ1185

Francia - Alc 20% - 70 cl
Prodotto da SAINT-GERMAIN
codice: LQ0591

LIQUORE
CHAMBORD

LIQUORE
COINTREAU

Preparato artigianalmente
con oltre 1000 fiori di sambuco
selvatici raccolti a mano
nelle regioni alpine Francesi.

In bocca domina l’aroma 
resco del sambuco, insieme
ad un profumo fruttato,
armonico, con accenni
di frutti tropicali,
pompelmo e pera.

Perfetto per la preparazione
di un St-Germain Hugo:
4 cl St Germain,
6 cl prosecco,
6 cl soda, da guarnire
con una fettina di lime
e un ciuffo di menta.

LIQUORE
ST-GERMAIN



Un gusto rinfrescante e floreale,
senza zucchero.
La nota principale è quella
delle bacche di ginepro,
con un lato fresco ed erbaceo.

Da gustare con la tonica
o come cocktail (gassato o meno).
Ideale per preparare facilmente
Gin and tonic, Gin and tonic
senza zucchero, Cosmopolitan...

Note aromatiche:
Bacche di ginepro,
Cardamomo, note di mele.

Al naso, si sospetta l’arrivo
di una speziatura.
Al palato, una bella armonia
tra lo zenzero e il pepe giamaicano.
Il peperoncino risveglia
sottilmente l’insieme.

Ideale per preparare facilmente
Gin and Tonic piccanti,
Moscow Mule, Mojito,
Pina Colada...

Note aromatiche:
Zenzero, Pepe,
Peperoncino, Cardamomo.

Italia - Alc 0,0% - 70 cl
Prodotto da
JNPR
codice: LQ1532  

Italia - Alc 0,0% - 70 cl
Prodotto da
JNPR
codice: LQ1533  

Italia - Alc 0,0% - 70 cl
Prodotto da
JNPR
codice: LQ1534  

JNPR N°2
DISTILLATO
ANALCOLICO

JNPR N°1
DISTILLATO
ANALCOLICO

Bellissimi aromi di genziana,
cannella e arancia amara,
con un finale lungo e amaro.
Il meglio dell’Italia in una bevanda
che si rivela con una semplice
spruzzata di soda.

Da bere con tonica, acqua
o come cocktail (gassato o meno).
Ideale per preparare Negroni,
Americano...

Note aromatiche:
Arancia amara e arancia dolce,,
Cannella, Rabarbaro, Gentiana.

JNPR BTTR N°1
DISTILLATO
ANALCOLICO



Ingredienti: Uva Glera
con aromi naturali selezionati.
Colore arancio tramonto, al naso
si avvertono note agrumate
di arancia Mediterranea,
all’assaggio è rinfrescante,
grazie anche alle fini bollicine.

Abbinamenti: l’aperitivo perfetto
per qualsiasi momento
della giornata, prima e dopo
i pasti, quando vuoi è sempre
un buon momento per ALMARE
Spritz Classico, anche grazie
alla sua ridotta gradazione
alcolica.

Ingredienti: uva Glera con infusi
naturali di fiori di sambuco,
menta e limone
Un cocktail rinfrescante,
il sapore unico di ALMARE Hugo
si contraddistingue dalle note
di fiori di sambuco e la freschezza
della menta. Le bollicine sono fini
e piacevoli. 

Abbinamenti: ALMARE Hugo
è un aperitivo rinfrescante, anche
grazie alle note di fiori di sambuco
e menta, perfetto per ogni momento
della giornata, anche grazie
alla sua bassa gradazione alcolica.

Italia - Alc 8% - 75 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1568 

Italia - Alc 8% - 75 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1569  

Italia - Alc 8% - 75 cl
Prodotto da
BENIAMINO MASCHIO
codice: LQ1570  

ELDERFLOWER 
SPRITZ
HUGO

SPRITZ
ALMARE
CLASSICO

Ingredienti: uva Glera con aromi
naturali e succo e infuso di pompelmo
rosa. Cocktail rinfrescante,
caratterizzato da sentori di agrumi
speziati, in particolare del pompelmo
rosa, ed un retrogusto floreale.
Le bollicine sono fini ed eleganti.

Abbinamenti: ALMARE Spritz Rosa
è un aperitivo rinfrescante servito
freddo con ghiaccio, per renderlo
perfetto guarnire il tutto con una
fettina di limone. È sempre un buon
momento per bere ALMARE Spritz Rosa,
anche grazie alla sua bassa
gradazione alcolica

PINK GRAPEFRUIT
SPRITZ ROSA



Gusto dolce-amaro inconfondibile,
grazie ad una ricetta segreta
che prevede infusioni di pregiate
materie prime, erbe e radici in perfetta 
armonia. Altro punto di forza la sua
leggerezza alcolica, solo 11 gradi.
Viene prodotto la prima volta nel 1919
a Padova dai Fratelli Barbieri.

Da allora la popolarità di Aperol
è cresciuta esponenzialmente, grazie
al suo sapore fresco ed alla capacità
di mescolarsi con varie altre bevande, 
donando un gusto inconfondibile
anche ai cocktail più elaborati.
Dal 2003 Aperol fa parte
di Campari Group.

Il colore rosso vibrante, l’aroma
intenso, il piacevole gusto amaro
e la sua versatilità, rappresentano
il suo tratto distintivo, che stimola
i sensi attraverso un’esperienza
visiva e gustativa accattivante.
Gusto piacevolmente amaro,
con un retrogusto vellutato.
Intense note di arancia, erbe
aromatiche e legno.

Campari è un classico
contemporaneo. Coinvolge i sensi, 
perché sinonimo di uno stile
senza tempo, di un fascino
magnetico e di una storia
in continua evoluzione. 

Italia - Alc 11% - 1 lt
Prodotto da
CAMPARI GROUP
codice: LQ0074 

BITTER APEROL
F.LLI BARBIERI

Italia - Alc 11% - 1 lt
Prodotto da
CAMPARI GROUP
codice: LQ0076 

BITTER
CAMPARI



Tequila
Mezcal



Doba Yej nell’antico linguaggio
messicano è il termine con il quale
viene chiamata l’agave espadìn,
qualità utilizzata per produrre 
uesto Mezcal, ispirato alla grande
tradizione messicana
dell’oltretomba.

Come tutti i Mezcal di questa
serie, è prodotto da monocoltura,
ossia da piante provenienti
dalla stessa tenuta e distillato
in alambicco di rame.
Per la distillazione vengono usati
solo zuccheri 100% di agave
che vengono da piante mature.

Un mezcal versatile e bilanciato,
con la giusta affumicatura,
è sia delizioso in cocktail rinfrescanti 
sia ottimo da gustare da solo.

Agave 100% Espadín Joven
(AngustifoliaHaw) selezionato
e raccolto a mano, cotto in forni
di pietra, fermentato in tini di legno e 
distillato due volte in alambicchi
di rame.

Sapore: semi-secco che evoca
le tipiche note fresche dell’anice 
selvatico. Leggera dolcezza
con la giusta acidità.

Messico - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da
LOS SIETE MISTERIOS
codice: LQ1366 

MEZCAL
DOBA-YEJ

Messico - Alc 42% - 70 cl
Prodotto da
XAMÀN
codice: LQ1560 

MEZCAL
XAMÀN ESPADIN 



100% succo di agave
e un processo produttivo
che esalta la qualità. 
Al palato fresco aroma
di agave crudo, in bocca
morbidezza e carattere
distintivo. Il finale, pulito
e rotondo, è completato
da un tocco di pepe nero
e sfumature erbacee.

Tequila ricca e morbida
con uno splendido colore
ambra e un raffinato sapore
premium; il più popolare tequila
di fascia alta in Messico.
Al palato grande morbidezza,
eleganti note di cioccolato,
vaniglia e cannella. Nel finale
ricordi di miele e una sensazione
piacevolmente tannica.

Determinazione
di Don Julio González
nella ricerca di una
qualità superiore,
Tequila Don Julio Añejo
è massima espressione
di complesse e distinte
sfumature di agave
bilanciate e arrotondate
dalla permanenza in botte.

Messico - Alc 38% - 70 cl
Prodotto da 
DON JULIO
Distribuito da Diageo
codice: LQ0779 

Messico - Alc 38% - 70 cl
Prodotto da 
DON JULIO
Distribuito da Diageo
codice: LQ0281 

Messico - Alc 38% - 70 cl
Prodotto da 
DON JULIO
Distribuito da Diageo
codice: LQ0868 

È una delle tre tequila
dell’omonima distilleria
di George Clooney.
Una delle tequila
più richieste e in più rapida
crescita sul mercato, oltre
che ospite fissa nei party
più esclusivi. Sapore fresco
e pulito, con note di vaniglia,
zenzero e scorze di limone.

Messico - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da 
CASAMIGOS
Distribuito da Diageo
codice: LQ1561

Prodotto a partire
dal 100% di agave blu
Weber, dai 7 ai 9 anni,
proveniente dalla regione
di Jalisco in Messico.
Al palato questo tequila
ha una grande ricchezza
di note di frutta secca,
rovere speziato
e agave dolce.

Messico - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da 
CASAMIGOS
Distribuito da Diageo
codice: LQ1562 

Selezione di agave blu
le “piña” vengono tostate
per 72 ore. Fermentazione
extra lenta, affinamento
di 14 mesi in botti
di rovere francese
per una tequila
ultra-liscia, dall’aroma
puro e dal sapore 
icco e morbido.

Messico - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da 
CASAMIGOS
Distribuito da Diageo
codice: LQ1563 

TEQUILA 
CASAMIGOS
BLANCO

TEQUILA 
DON JULIO
BLANCO 

TEQUILA 
CASAMIGOS
REPOSADO

TEQUILA 
CASAMIGOS
AÑEJO

TEQUILA 
DON JULIO
REPOSADO 

TEQUILA 
DON JULIO
AÑEJO



Tequila bianco, cristallino
con sfumature platino.
Prepara i tuoi sensi all’aroma
di agave dolce, frutta tropicale
e scorza di limone, arricchito
da un pizzico di pepe
per scoprire un palato
morbido, di corpo
medio-leggero.
Dulcis in fundo, lasciati
sorprendere dalla finitura
elegante e pulita delle note
di vaniglia e ananas alla griglia.

Espolón Blanco non viene
invecchiato ed è realizzato
utilizzando 100% di agavi
blu Weber.

Tequila delicato e complesso.
Se ti piace il caramello speziato
con un tono ricco e dorato,
questo è quello che fa per te.
Sorseggialo e preparati a scoprire
il suo audace palato di corpo
medio-pieno con ricche note
di agave tostato. Nella miscela
ci sono anche note di dolce frutta 
tropicale, vaniglia e spezie
che danno vita a una finitura
liscia e speziata.

Creato utilizzando 100%
agave blu Weber, invecchiato
per almeno due mesi in botti
di rovere americano.

Messico - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da SAN NICOLAS
Campari
codice: LQ0779 

TEQUILA ESPOLÒN
BLANCO 

Messico - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da SAN NICOLAS
Campari
codice: LQ0773 

TEQUILA ESPOLÒN
REPOSADO



Mixology



VOLARE  - THE COLLECTION FOR COCKTAILS.

Una Collezione completa e variegata di liquori per cocktail.

I liquori Volare vengono prodotti seguendo i riti di una tradizione tramandata da generazioni. Una vera e propria arte della distillazione, 
che da oltre un secolo consente di ottenere liquori di altissima qualità. Classici, alla Frutta, alle Erbe, gli Speciali e gli Analcolici, una 
gamma completa per offrire ai bartenders ogni possibilità nella preparazione dei cocktail classici, nella creazione di nuovi o per i 
mixed drinks. Una gamma completa per ogni esigenza del bartender. 

TRIPLE SEC
Alc 38% - 70 cl

Sapore dolce,
fragrante
con note
agrumate.

Codice:
LQ1483

GREEN
MELON
Alc 22% - 70 cl

Sapore
delicato,
liscio,
amabile.

Codice:
LQ1484

PEACH
TREE
Alc 20% - 70 cl

Gradevole,
fruttato
e persistente.

Codice:
LQ1485

ENDER
FLOWER
Alc 18% - 70 cl

Delicato,
fresco
e dissetante.

Codice:
LQ1487

WHITE
CACAO
Alc 20% - 70 cl

Leggero
e aromatico,
delicato
e dolce.

Codice:
LQ1488

BLUE
CURACAO
Alc 20% - 70 cl

Aroma agrumato 
tipico
del mandarino,
sapore delicato.

Codice:
LQ1489

BANANA
Alc 22% - 70 cl

Sapore
pieno e dolce.

Codice:
LQ1486



NATY’S 
Marchio milanese fondato nel 1963.
Riferimento per distributori di bevande e cocktail bar, e per uso domestico.

CRANBERRY
1 lt
codice: LQ0260

SWEET & SOUR
75 cl
codice: LQ1531

LIME JUICE
1 lt
codice: LQ0273

SUCCO DI LIMONE
75 cl
codice: LQ0279

SCIROPPO
DI ZUCCHERO
DI CANNA
1 lt
codice: LQ0286

ZUCCHERO
DI CANNA
PACCO
500 gr
codice: LQ0284



È uno sciroppo realizzato
al 100% dall’agave blu.
Perfetto nei cocktail, come
ad esempio il Margarita.
Ha un sapore estremamente
dolce e va quindi aggiunto
in piccole quantità.

Utilizzate le migliori noci
di cocco della Repubblica
Dominicana e dei paesi
caraibici.
Con vera polpa di noce
di cocco e non solo
latte di cocco.

IItalia - Alc 0,0% - 50 cl
Prodotto da REAL
codice: LQ1058 

REAL 
SUCCO E POLPA
DI AGAVE BLU

IItalia - Alc 0,0% - 50 cl
Prodotto da REAL
codice: LQ1025 

REAL 
SUCCO E POLPA
DI COCCO



Altri
Distillati



Il profumo è intenso
e caratteristico.
C’è uno stretto legame
con i ricordi d’infanzia:
la marmellata della nonna
e le merendine fatte
con la gelatina di cotogna
che portavamo a scuola.
Grande corrispondenza
tra sensazioni
olfattive e gustative.

Acquavite di colore
bianco cristallino.
Il profumo è intenso
e nel suo bouquet
si riescono a percepire
i precisi sentori del frutto.
Ha un sapore inizialmente
intenso, poi morbido
e secco, in linea
con la tipicità del frutto
originale.

Acquavite con materia
prima ribes nero fresco,
di colore bianco cristallino.
Il profumo è molto
forte e intenso, ricorda
il frutto selvatico.
È caratterizzata
da note di tartufo
che la rendono
particolarmente
intrigante.

Trentino - Alc 46% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ1342 

Trentino - Alc 46% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ1341 

Trentino - Alc 46% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ1344  

Sapore elegante, caldo.
Vi è un pieno rispetto
delle note avvertite,
al naso morbido
nonostante l’assenza
assoluta di zucchero,
dolcificanti,
caramello.

L’Azienda Pojer e Sandri nasce
nel 1975 dall’incontro di due giovani: 
Fiorentino Sandri e Mario Pojer.
Il primo aveva appena ereditato
circa due ettari di vigneto
il secondo si era di recente
diplomato enologo alla prestigiosa 
scuola di enologia di San Michele 
all’Adige. Questo fortunato connubio 
prende vita grazie alla volontà
comune di produrre vino
di gran pregio dai vigneti
posti tra la Valle dell’Adige
e la Valle di Cembra.

Trentino - Alc 45% - 70 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ1427

Il profumo sprigiona
il franco aroma delle pere
maturate sull’albero.
Ha un sapore più intenso
rispetto alle sensazioni
olfattive, in bocca sembra
di percepire la granulosità
tipica della pera Williams.

Trentino - Alc 46% - 50 cl
Prodotto da
POJER E SANDRI
codice: LQ0944

POJER E SANDRI
ACQUAVITE
DIVINO

POJER E SANDRI
ACQUAVITE
MELE COTOGNE

POJER E SANDRI
ACQUAVITE
CILIEGIE

POJER E SANDRI
ACQUAVITE
PERE WILLIAMS

POJER E SANDRI
ACQUAVITE
RIBES NERO



Acquavite con materia
prima ribes nero fresco,
di colore bianco cristallino.
Il profumo è molto
forte e intenso, ricorda
il frutto selvatico.
È caratterizzata
da note di tartufo
che la rendono
particolarmente
intrigante.

Il profumo sprigiona
il franco aroma delle pere
maturate sull’albero.
Ha un sapore più intenso
rispetto alle sensazioni
olfattive, in bocca sembra
di percepire la granulosità
tipica della pera Williams.

Di colore oro pallido,
rivela aromi intensi
di mela fresca.
Questo giovane Calvados
è apprezzato per la sua
freschezza.
Molto morbido e dolce,
si rileva un ottimo
ingrediente per la cucina
e per i cocktails. 

Francia - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
ROGER GROULT
codice: LQ0822  

Superbi aromi di forno,
prugna e frutta candita.
Al palato è morbido, rotondo,
nessuna sensazione alcolica,
la legnosità c’è:
bella e vanigliata.
Il finale è fiorito
con un ritorno di frutta
a nocciolo macerata.
Ugni-blanc 60% Baco 40% 

Francia - 40% - 70 cl
Prodotto da
CHÂTEAU DU TARIQUET
codice: LQ0740 

DOMAINE TARIQUET
BAS-ARMAGNAC
VSOP 

CALVADOS
PAYS D’AUGE
3 ANNI

RAGNAUD SABOURIN
COGNAC GRAND CRU
4 ANNI

Prodotto da 100% Ugni blanc,
al naso le note sono tipiche
del cognac giovane, floreali
molto intense, con alcuni
sentori fruttati.
Di colore giallo ambrato,
il palato è secco, morbido
e allo stesso tempo forte,
grazie ad una sensazione
alcolica molto intensa.

Francia - 41% - 70 cl
Prodotto da
RAGNAUD-SABOURIN
codice: LQ0739 



Gusto e profumo rimangono
inalterati grazie al segreto riposto
nella botte madre in rovere,
autrice di una delle fasi
più delicate della produzione:
l’amalgama di diverse acquaviti
invecchiate da un minimo
di tre fino a un massimo di dieci anni.

All’interno della Botte Madre permane 
sempre un terzo dell’amalgama,
una peculiarità che dà vita
al bouquet unico di Stravecchio
Branca dal 1888.

Dal colore ambrato con riflessi dorati,
al naso risulta intenso, composito
e con note di vaniglia. Il suo gusto
è pieno e morbido con sentori
di frutta secca.

Brandy spagnolo corposo,
ricco ed esuberante, invecchiato
con metodo solera in vecchie botti
di sherry e pedro ximenez.
Ha profumi dolci e tostati di caffè, 
ciliegia e fichi caramellati.
Al palato è elegante e concentrato,
di buona dolcezza e lung
 persistenza.

Il Brandy è originario della regione 
spagnola di Jerez de la Frontiera. 
Proprio qui la Sánchez Romate Hnos, 
azienda fondata nel 1781
come casa produttrice di Sherry, 
produce il prestigioso Brandy
Cardenal Mendoza.

Lombardia - Alc 38% - 1 lt
Prodotto da
FRATELLI BRANCA
codice: LQ0439 

STRAVECCHIO
BRANCA

Spagna - Alc 40% - 70 cl
Prodotto da
SÁNCHEZ ROMATE HNOS
codice: LQ0435 

BRANDY SOLERA
CARDENAL MENDOZA
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